

Chambre des Représentants

SESSION 1985-1986

2 JUIN 1986

PROJET DE LOI

modifiant l'Annexe
au Code judiciaire

EXPOSE DES MOTIFS

MESDAMES, MESSIEURS,

L'arrêté royal du 17 septembre 1975, ratifié par la loi du 30 décembre 1975, a déterminé les nouvelles entités communales.

Le projet de loi qui vous est soumis trouve son origine dans le projet de loi portant adaptation de l'Annexe au Code judiciaire à la loi du 30 décembre 1975 portant :

1° ratification d'arrêtés royaux pris en exécution de la loi du 23 juillet 1971 concernant la fusion de communes et la modification de leur limites;

2° suppression des fédérations périphériques créées par la loi du 26 juillet 1971 organisant les agglomérations et les fédérations de communes (*Doc. Sénat*, n° 854/1, 1975-1976).

Ce premier projet visait à adapter la compétence territoriale des juridictions aux nouvelles entités créées par les fusions visées par l'arrêté royal du 17 septembre 1975 et ratifiées par la loi du 30 décembre 1975.

Il est apparu rapidement que du point de vue légistique, il était impossible, dans le cadre dudit projet, de regrouper d'une manière précise en un seul texte légal les innombrables adaptations de limites intervenues.

Etant donné que la sécurité juridique de tous se trouverait compromise si des lacunes ou des doutes devaient apparaître en matière de compétence territoriale des juridictions, la préférence a été donnée à un texte de loi simple, qui maintenait les limites territoriales existantes, quels que soient les aléas pouvant résulter de la réalisation des nouvelles entités communales.

Telle est la portée de la loi du 6 juillet 1976 relative à l'Annexe au Code judiciaire et de la loi du 22 décembre 1976 complétant la loi du 6 juillet 1976 relative à l'Annexe au Code judiciaire et

Kamer van Volksvertegenwoordigers

ZITTING 1985-1986

2 JUNI 1986

WETSONTWERP

tot wijziging van het Bijvoegsel
bij het Gerechtelijk Wetboek

MEMORIE VAN TOELICHTING

DAMES EN HEREN,

Het koninklijk besluit dd. 17 september 1975, bekrachtigd bij de wet van 30 december 1975, heeft de nieuwe gemeentelijke entiteiten bepaald.

De aanleiding van dit ontwerp is te vinden in het ontwerp van wet houdende aanpassing van het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek aan de wet van 30 december 1975 houdende :

1° bekrachtiging van koninklijke besluiten genomen in uitvoering van de wet van 23 juli 1971 betreffende de samenvoeging van gemeenten en wijziging van hun grenzen;

2° afschaffing van de randfederaties opgericht door de wet van 26 juli 1971 houdende organisatie van de agglomeraties en federaties van gemeenten (*Gedr. Stuk* Senaat nr. 854/1, 1975-1976).

Dat eerste ontwerp strekte tot aanpassing van de territoriale bevoegdheid van de rechtscolleges aan de nieuwe gemeentelijke entiteiten, in het leven geroepen door de samenvoegingen, beoogd door het koninklijk besluit van 17 september 1975 en bekrachtigd door de wet van 30 december 1975.

Aldra bleek het wetgevingstechnisch ondoenlijk de talloze aanpassingen van grenzen op een precieze wijze, in het raam van dat ontwerp, in een wettekst te gieten.

Aangezien de rechtszekerheid van allen in het gedrang wordt gebracht, indien leemten of twijfels zouden ontstaan inzake de regeling van de territoriale bevoegdheid van de rechtscolleges, werd de voorkeur gegeven aan een eenvoudige wettekst, die de bestaande gebiedsgrenzen in stand houdt, ongeacht de alea's die kunnen gepaard gaan met het tot stand komen van de nieuwe gemeentelijke entiteiten.

Dit was de bedoeling van de wet van 6 juli 1976 betreffende het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek en van de wet van 22 december 1976 tot aanvulling van de wet van 6 juli 1976

étendant provisoirement la compétence de certains huissiers de justice.

Lors de la discussion du projet prémentionné au sein de la Commission de la Justice au Sénat (rapport fait par M. Lindemans, *Doc. Sénat*, n° 854/2, 1975-1976, le 8 juin 1976), le Gouvernement a déclaré son intention de déposer un projet de loi portant sur l'ensemble des limites territoriales et assurant une répartition équilibrée des cantons judiciaires, qui ne peuvent en effet être ni trop exigus ni trop étendus.

Un groupe de travail composé des personnalités les plus qualifiées a été chargé de l'étude préliminaire de la réorganisation envisagée.

Le Gouvernement a fait sienne presque entièrement l'œuvre qui en est issue et il assume pleinement la responsabilité tant du rapport que des textes dont il constitue l'exégèse.

Dans l'annexe I, on trouve le rapport du groupe de travail.

Commentaires des articles

Article 1^{er}.

Un texte nouveau remplace entièrement l'Annexe au Code judiciaire. Le Gouvernement a jugé nécessaire d'y réaliser une centralisation des tribunaux de police, là où celle-ci pouvait être réalisée sans exposer des frais trop considérables.

Dans le ressort de la cour d'appel d'Anvers, la compétence du tribunal de police de Turnhout a été étendue aux cantons judiciaires de Herentals, Mol et Westerlo.

Dans le ressort de la cour d'appel de Bruxelles, on ne peut plus envisager de créer un tribunal de police indépendant à Hal à cause des frais trop considérables, mais il est proposé d'étendre la compétence du tribunal de police de Louvain au canton judiciaire de Diest.

Dans le ressort de la cour d'appel de Gand, le tribunal de police de Bruges voit sa compétence étendue aux cantons judiciaires de Torhout et de Tielt, le tribunal de police de Courtrai aux cantons judiciaires de Harelbeke, Izegem, Oost-Rozebeke et Roulers, et le tribunal de police de Gand aux cantons judiciaires de Deinze, Eeklo et Zomergem. Il subsistera encore trois arrondissements judiciaires, Audenarde, Ypres et Furnes ne disposant point de tribunal de police indépendant.

Dans le ressort de la cour d'appel de Liège le tribunal de police de Liège étend sa compétence aux cantons judiciaires de Visé et Sprimont, mais il convient de relever que dans les arrondissements de Huy, Verviers, Arlon, Marche-en-Famenne et Neufchâteau, il n'y aura point de tribunal de police indépendant, ce qui sera le cas dans l'arrondissement judiciaire de Namur.

Dans le ressort de la cour d'appel de Mons, les cantons judiciaires de Beaumont, Binche, Chimay, Seneffe et Thuin sont absorbés par le tribunal de police de Charleroi.

En ce qui concerne l'arrondissement judiciaire de Mons, le tribunal de police de Mons aura également compétence sur les cantons judiciaires de Dour, La Louvière, Lens et Soignies. C'est volontairement que le canton judiciaire d'Enghien a été omis, étant donné le statut linguistique particulier de ce canton; celui-ci est régi par l'article 46 de la loi du 15 juin 1935 et son absorption aurait exigé une adaptation de l'emploi des langues au tribunal de police de Charleroi.

En raison des frais trop considérables qui auraient dû être exposés pour la création d'un tribunal de police à Tournai, il est proposé que les juges de paix de l'arrondissement judiciaire de Tournai gardent tous leur compétence en matière de police.

betreffende het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek en tot voorlopige uitbreiding van de bevoegdheid van sommige gerechtsdeurwaarders.

Tijdens de bespreking van hogervermeld ontwerp in de Commissie voor de Justitie van de Senaat (verslag uitgebracht door de heer Lindemans, *Gedr. Stuk* Senaat nr. 854/2, 1975-1976, dd. 8 juni 1976), heeft de Regering verklaard een ontwerp van wet te zullen indienen, dat het geheel van de gebiedsgrenzen van de rechtscolleges zal bestrijken en waarbij zal gewaakt worden voor een evenwichtige indeling van de gerechtelijke kantons, die immers noch te klein noch te omvangrijk mogen zijn.

Een werkgroep samengesteld uit de meest bevoegde personen werd gelast met de voorstudie van de voorgenen herinrichting.

De Regering heeft in een ruime mate hun werk overgenomen en neemt de volle verantwoordelijkheid voor het verslag en voor de teksten waarvan het de ontleding is.

In bijlage I vindt men het verslag van de werkgroep.

Toelichting bij de artikelen

Artikel 1.

Een volledig nieuwe tekst van het bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek werd uitgewerkt; de Regering heeft het evenwel noodwendig geacht de centralisatie van de politierechtbanken door te voeren, daar waar dit zonder al te grote kosten te verwezenlijken is.

In het rechtsgebied van het hof van beroep te Antwerpen wordt aldus de bevoegdheid van de politierechtbank Turnhout uitgebreid over de gerechtelijke kantons Herentals, Mol en Westerlo.

In het rechtsgebied van het hof van beroep te Brussel wordt vanzelfsprekend niet meer gedacht aan de oprichting van een zelfstandige politierechtbank te Halle wegens de te grote kosten, maar wordt wel voorgesteld de bevoegdheid van de politierechtbank te Leuven uit te breiden aan het gerechtelijk kanton Diest.

In het rechtsgebied van het hof van beroep te Gent krijgt de politierechtbank van Brugge bevoegdheid over de gerechtelijke kantons Torhout en Tielt, de politierechtbank te Kortrijk over de gerechtelijke kantons Harelbeke, Izegem, Oost-Rozebeke en Roeselare, en de politierechtbank van Gent over de gerechtelijke kantons Deinze, Eeklo en Zomergem. Wel blijven er aldus drie gerechtelijke arrondissementen, Oudenaarde, Ieper en Veurne, zonder zelfstandige politierechtbank.

In het rechtsgebied van het hof van beroep te Luik krijgt de politierechtbank van Luik bevoegdheid over de gerechtelijke kantons Wezet en Sprimont maar ook hier dient te worden onderstreept dat in de arrondissementen Hoei, Verviers, Aarlen, Marche-en-Famenne en Neufchâteau geen zelfstandige politierechtbank zal zijn, wat wel het geval is in het gerechtelijk arrondissement Namen.

In het rechtsgebied van het hof van beroep te Bergen worden de gerechtelijke kantons Beaumont, Binche, Chimay, Seneffe en Thuin gevoegd bij de politierechtbank van Charleroi.

Voor wat betreft het gerechtelijk arrondissement Bergen, zal de politierechtbank van Bergen eveneens bevoegdheid hebben over de gerechtelijke kantons Dour, La Louvière, Lens en Zinnik. Opzettelijk werd het gerechtelijk kanton Edingen hier niet bijgevoegd, gelet op het bijzonder taalstatuut van dit kanton, zoals dit werd geregeld bij artikel 46 van de wet van 15 juni 1935, wat zou leiden tot een aanpassing van het taalgebied in de politierechtbank te Charleroi.

Omwille van de te grote kosten van de oprichting van een politierechtbank te Doornik, wordt voorgesteld dat de vrederechters van het gerechtelijk arrondissement Doornik hun politiebevoegdheid behouden.

Art. 2.

L'obligation de résidence imposée aux juges de paix desservant plusieurs cantons est assouplie, en ce sens qu'ils pourront faire un choix parmi les cantons qu'ils desservent.

Mesures transitoires

Art. 3.

Cet article prévoit une mesure transitoire en matière de résidence, tel que cela avait déjà été prévu par l'article 14 de l'article 4 de la loi du 10 octobre 1967 contenant le Code judiciaire.

Art. 4.

Les modifications reprises au § 203 de l'article 1^{er} de l'Annexe au Code judiciaire ne sortiront leurs effets qu'à dater du jour qui sera fixé par le Roi.

Art. 5.

Cet article prévoit des dispositions qui assurent la continuation des causes régulièrement introduites avant l'entrée en vigueur de la loi et la sauvegarde des droits des notaires et huissiers de justice.

Art. 6.

Un délai de dix jours pour l'entrée en vigueur de la loi paraît trop court. Il y aura, en effet, lieu de procéder à des aménagements de locaux et d'effectifs, qui ne peuvent être réalisés dans un laps de temps aussi réduit.

C'est la raison pour laquelle le Roi est chargé de déterminer la date d'entrée en vigueur de la loi.

Pour le Ministre de la Justice absent,
Le Ministre des Travaux publics,

L. OLIVIER.

Art. 2.

De verblijfsverplichting opgelegd aan de vrederechters die verscheidene kantons bedienen wordt versoepeld, in die zin dat zij thans een keuze mogen doen uit de door hen bediende kantons.

Overgangsbepalingen

Art. 3.

Dit artikel voorziet een overgangsmaatregel inzake verblijfplaats, zoals dit reeds eerder voorzien was in artikel 14 van hoofdstuk 4 van de wet van 10 oktober 1967 houdende het Gerechtelijk Wetboek.

Art. 4.

De wijzigingen opgenomen in § 203 van artikel 1 van het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek zullen eerst uitwerking hebben op door de Koning te bepalen datum.

Art. 5.

In dit artikel worden maatregelen getroffen voor de voortzetting van zaken die voor de inwerkingtreding van de wet regelmatig werden ingeleid en voor de bescherming van de rechten van notarissen en gerechtsdeurwaarders.

Art. 6.

De termijn van tien dagen voorzien bij de wet is te kort. Er zullen inderdaad lokalen moeten ingericht worden en personeelsformaties bepaald worden hetgeen echter niet binnen zulke korte tijdsspanne kan gebeuren.

Daarom wordt de Koning belast met het bepalen van de datum van de inwerkingtreding van de wet.

Voor de Minister van Justitie, afwezig,
De Minister van Openbare Werken,

L. OLIVIER.

AVIS DU CONSEIL D'ETAT

Le Conseil d'Etat, section de législation, deuxième chambre, saisi par le Vice-Premier Ministre et Ministre de la Justice, le 10 mai 1985, d'une demande d'avis sur un projet de loi « modifiant l'Annexe au Code judiciaire », a donné le 21 mai 1985 l'avis suivant :

Le préambule de l'arrêté royal de présentation du projet de loi contient un alinéa qui fait référence à l'article 3, §§ 1^{er} et 2, des lois coordonnées sur le Conseil d'Etat.

Aux termes de ce § 2 :

« Lorsque l'urgence est invoquée à propos d'un avant-projet de loi ou de décret, l'avis de la section de législation est néanmoins requis et porte sur le point de savoir si l'avant-projet a pour objet des matières qui relèvent, selon le cas, de la compétence de l'Etat, de la Communauté ou de la Région ».

Le délégué du Ministre a confirmé qu'en raison de l'urgence, l'intention du Gouvernement était de ne consulter le Conseil d'Etat que sur le problème de la compétence.

∴

Selon le § 1^{er} de l'article 3 des lois coordonnées précitées, l'urgence, lorsqu'elle est invoquée, doit être spécialement motivée. Le préambule de l'arrêté royal de présentation devrait être complété à cet égard.

Le projet de loi est relatif aux limites territoriales et au siège des cours et tribunaux. Cette matière relève incontestablement de la compétence du législateur national.

La chambre était composée de

MM. :

J. LIGOT, *président de chambre*;

A. VANWELKENHUYZEN,

P. FINCCEUR, *conseillers d'Etat*;

Cl. DESCHAMPS,

F. DELPEREE, *assesseurs de la section de législation*;

M^{me} :

M. VAN GERREWEY, *greffier*;

La concordance entre la version française et la version néerlandaise a été vérifiée sous le contrôle de M. A. VANWELKENHUYZEN.

Le rapport a été présenté par M. M. HANOTIAU auditeur.

Le Greffier,

M. VAN GERREWEY.

Le Président,

J. LIGOT.

ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE

De Raad van State, afdeling wetgeving, tweede kamer, de 10de mei 1985 door de Vice-Eerste Minister en Minister van Justitie verzocht hem van advies te dienen over een ontwerp van wet « tot wijziging van het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek », heeft de 21ste mei 1985 het volgend advies gegeven :

In de aanhef van het koninklijk besluit tot indiening van het wetsontwerp komt een lid voor dat verwijst naar artikel 3, §§ 1 en 2, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State.

De bedoelde § 2 luidt als volgt :

« Indien de hoogdringendheid wordt ingeroepen voor een voorontwerp van wet of decreet, is het advies van de afdeling wetgeving evenwel toch vereist, maar beperkt het zich tot de vraag of het voorontwerp betrekking heeft op aangelegenheden die, al naar het geval, tot de bevoegdheid van de Staat, de Gemeenschap of het Gewest behoren ».

De gemachtigde van de Minister heeft bevestigd dat het, gelet op de dringende noodzakelijkheid, in de bedoeling van de Regering lag om de Raad van State alleen betreffende de bevoegdheidskwestie om advies te verzoeken.

∴

Volgens § 1 van artikel 3 van de voornoemde gecoördineerde wetten moet de hoogdringendheid, wanneer zij wordt ingeroepen, met bijzondere redenen zijn omkleed. De aanhef van het koninklijk besluit tot indiening zou in dat opzicht moeten worden aangevuld.

Het wetsontwerp heeft betrekking op de gebiedsomschrijving en de zetel van de hoven en rechtbanken. Deze aangelegenheid behoort onbetwistbaar tot de bevoegdheid van de nationale wetgever.

De kamer was samengesteld uit

de HH. :

J. LIGOT, *kamervoorzitter*;

A. VANWELKENHUYZEN,

P. FINCCEUR, *staatsraden*;

Cl. DESCHAMPS,

F. DELPEREE, *assessoren van de afdeling wetgeving*;

Mevr. :

M. VAN GERREWEY, *griffier*;

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst werd nagezien onder toezicht van de heer A. VANWELKENHUYZEN.

Het verslag werd uitgebracht door de heer M. HANOTIAU, auditeur.

De Griffier,

M. VAN GERREWEY.

De Voorzitter,

J. LIGOT.

PROJET DE LOI

BAUDOUIN, ROI DES BELGES,

A tous, présents et à venir, SALUT.

Vu les lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973, notamment l'article 3, §§ 1^{er} et 2, modifié par la loi du 9 août 1980;

Vu l'urgence;

Considérant que la loi transitoire du 6 juillet 1976 dispose qu'en attendant l'adaptation des dispositions de l'Annexe au Code judiciaire aux limites territoriales des cours et tribunaux, les anciennes limites des communes et des provinces resteront applicables;

Considérant que la situation actuelle est une source de confusion et que les erreurs augmentent inutilement le travail des juridictions;

Considérant que les autorités judiciaires insistent sur l'extrême urgence d'un projet de loi modifiant l'Annexe au Code judiciaire;

Vu l'avis du Conseil d'Etat;

Sur la proposition de Notre Ministre de la Justice,

NOUS AVONS ARRÊTÉ ET ARRÊTONS :

Notre Ministre de la Justice est chargé de présenter en Notre nom aux chambres législatives le projet de loi dont la teneur suit :

Article 1^{er}.

L'Annexe au Code judiciaire figurant à la loi du 10 octobre 1967 contenant le Code judiciaire est remplacée par le texte suivant :

« ANNEXE AU CODE JUDICIAIRE »

Limites territoriales et siège des cours et tribunaux

Article 1^{er}.

SECTION I. — Province d'Anvers

§ 1^{er}. La partie du territoire de la ville d'Anvers, délimitée par les lignes médianes des Plantin en Moretuslei, Loosplaats, Van Eycklei, Maria-Henriettelei, Frankrijklei, Italiëlei, Vondelstraat, Sint-Gummarusstraat, Diepestraat, Korte-Zavelstraat, Handelstraat, Onderwijsstraat et Schijnpoortweg forme le premier canton d'Anvers : le siège en est établi à Anvers.

§ 2. La partie du territoire de la ville d'Anvers, délimitée par les lignes médianes des Blauwmozelstraat, Lijnwaadmarkt, Korte Nieuwstraat, Lange Nieuwstraat, Kipdorpbrug, Frankrijklei, Mechelsesteenweg, Aarschotstraat, Teichmannstraat, Isabella Brantstraat, Ballaerstraat, Pyckestraat, Oude-Kerkstraat, Lange Elzenstraat, Kielsevest, Hobokensevest entre les numéros 9 et 10 des quais de l'Escaut, les quais de l'Escaut, une ligne prolongeant la ligne médiane de la Van der Sweepstraat, entre les numéros 13 A et 13 B des quais de l'Escaut, la ligne médiane des Van der Sweepstraat, Vlaamsekaai, Kronenburgstraat, Begijnenstraat, Bredestraat, Kleine Markt, Kammenstraat, Oude-Koornmarkt, Quinten Matsijsdoorgang et une ligne reliant la ligne

WETSONTWERP

BOUDEWIJN, KONING DER BELGEN,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973 inzonderheid op artikel 3, §§ 1 en 2, gewijzigd bij de wet van 9 augustus 1980;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat de overgangswet van 6 juli 1976 bepaalt dat in afwachting van de aanpassing van de bepalingen van het Bijvoegsel van het Gerechtelijk Wetboek aan de territoriale grenzen der hoven en rechtbanken, de oude grenzen van de gemeenten en van de provincies behouden bleven;

Overwegende dat de huidige toestand een bron van verwarring is en dat de vergissingen nutteloos het werk der gerechten verhogen;

Overwegende dat de gerechtelijke overheden, de uiterste hoogdringendheid beklemtoond hebben van het wetsontwerp tot wijziging van het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek;

Gelet op het advies van de Raad van State;

Op de voordracht van Onze Minister van Justitie,

HEBBEN WIJ BESLOTEN EN BESLUITEN WIJ :

Onze Minister van Justitie is gelast in Onze Naam bij de Wetgevende Kamers het ontwerp van wet in te dienen, waarvan de tekst volgt :

Artikel 1.

Het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek voorkomend in de wet van 10 oktober 1967 houdende het Gerechtelijk Wetboek wordt vervangen door de volgende tekst :

« BIJVOEGSEL BIJ HET GERECHTELIJK WETBOEK »

Gebiedsomschrijving en zetel van hoven en rechtbanken

Artikel 1.

AFDELING I. — Provincie Antwerpen

Het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen begrensd door de middellijnen van de Plantin en Moretuslei, Loosplaats, Van Eycklei, Maria-Henriettelei, Frankrijklei, Italiëlei, Vondelstraat, Sint-Gummarusstraat, Diepestraat, Korte-Zavelstraat, Handelstraat, Onderwijsstraat en Schijnpoortweg vormt het eerste kanton Antwerpen : de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 2. Het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, begrensd door de middellijnen van de Blauwmozelstraat, Lijnwaadmarkt, Korte Nieuwstraat, Lange Nieuwstraat, Kipdorpbrug, Frankrijklei, Mechelsesteenweg, Aarschotstraat, Teichmannstraat, Isabella Brantstraat, Ballaerstraat, Pyckestraat, Oude-Kerkstraat, Lange Elzenstraat, Kielsevest, Hobokensevest tussen nummers 9 et 10 van de Scheldekaaien, de Scheldekaaien, een lijn die het verlengde vormt van de middellijn van de Van der Sweepstraat, tussen nummers 13 A en 13 B van de Scheldekaaien, de middellijn van de Van der Sweepstraat, Vlaamsekaai, Kronenburgstraat, Begijnenstraat, Bredestraat, Kleine Markt, Kammenstraat, Oude-Koornmarkt, Quinten Matsijsdoorgang

médiane du Quinten Matsijsdoorgang à la ligne médiane de la Blauwmoezelstraat forme le deuxième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 3. Le territoire de l'ancienne commune de Hoboken et de la partie du territoire de la ville d'Anvers, délimitée par une ligne partant des quais de l'Escaut entre les numéros 9 et 10 prolongeant la ligne médiane du Hobokensevest, et par la ligne médiane des Hobokensevest, Kielsevest, Desguinlei, Jan Van Rijswijcklaan et la ligne de séparation des anciennes communes de Wilrijk et Hoboken jusqu'aux quais de l'Escaut forment le troisième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 4. La partie du territoire de la ville d'Anvers, située sur la rive droite de l'Escaut au nord d'une ligne partant des quais de l'Escaut et prolongeant la ligne médiane du Brouwersvliet et la ligne médiane des Brouwersvliet, Oude-Leeuwenrui, Ankerrui, Zwedenstraat, Italiëlei, Vondelstraat, Sint-Gummarusstraat, Diepestraat, Korte-Zavelstraat, Handelstraat, Onderwijsstraat et Schijnpootweg forme le quatrième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 5. La commune de Zwijndrecht, la partie du territoire de la ville d'Anvers, située sur la rive gauche de l'Escaut ainsi que la partie du territoire de la ville d'Anvers (rive droite) délimitée par une ligne partant des quais de l'Escaut et prolongeant la ligne médiane du Brouwersvliet, la ligne médiane des Brouwersvliet, Oude-Leeuwenrui, Ankerrui, Zwedenstraat, Korte Nieuwstraat, Lijnwaadmarkt, Blauwmoezelstraat, une ligne reliant la ligne médiane de la Blauwmoezelstraat à la ligne médiane du Quinten Matsijsdoorgang, la ligne médiane des Quinten Matsijsdoorgang, Oude-Koornmarkt, Kammenstraat, Kleine-Markt, Bredestraat, Begijnenstraat, Kronenburgstraat, Vlaamsekaai, Van der Sweepstraat, une ligne prolongeant la ligne médiane de la Van der Sweepstraat entre les numéros 13 A et 13 B des quais de l'Escaut et les numéros 13 B et 25 des quais de l'Escaut forment le cinquième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 6. La partie du territoire de la ville d'Anvers, délimitée par la ligne médiane de la Desguinlei sur toute sa longueur et par la ligne médiane des Lange Elzenstraat, Oude Kerkstraat, Pyckestraat, Ballaerstraat, Isabella Brantstraat, Teichmannstraat, Aarschotstraat, Mechelsesteenweg, Frankrijklei, Maria Henriettalei, Van Eycklei, Loosplaats et Plantin en Moretuslei forme le sixième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 7. Le territoire de l'ancienne commune de Wilrijk et la partie du territoire de la ville d'Anvers, délimitée au nord-ouest par la ligne médiane de la Jan Van Rijswijcklaan et ensuite par la ligne médiane de la Desguinlei comprise entre la Jan Van Rijswijcklaan et la limite de l'ancienne commune de Berchem forment le septième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 8. Le territoire de l'ancienne commune de Berchem et la commune de Mortsel forment le huitième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 9. Le territoire de l'ancienne commune de Borgerhout forme le neuvième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 10. Le territoire de l'ancienne commune de Deurne et la commune de Wijnegem forment le dixième canton d'Anvers; le siège en est établi à Anvers.

§ 11. Le territoire de l'ancienne commune de Merksem et la commune de Schoten forment le onzième canton d'Anvers, le siège en est établi à Anvers.

en de lijn die de verbinding vormt van de middellijn van de Quinten Matsijsdoorgang tot de middellijn van de Blauwmoezelstraat vormt het tweede kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 3. Het grondgebied van de vroegere gemeente Hoboken en het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, begrensd door een lijn die loopt vanaf de Scheldekaaien tussen nummers. 9 en 10 en het verlengde vormt van de middellijn van de Hobokensevest en door de middellijn van de Hobokensevest, Kielsevest, Desguinlei, Jan Van Rijswijcklaan en de scheidingslijn van de vroegere gemeenten Wilrijk en Hoboken tot de Scheldekaaien, vormen het derde kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 4. Het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, gelegen op de rechteroever van de Schelde ten noorden van een lijn die loopt vanaf de Scheldekaaien en het verlengde vormt van de middellijn van de Brouwersvliet en van de middellijn van de Brouwersvliet, Oude-Leeuwenrui, Ankerrui, Zwedenstraat, Italiëlei, Vondelstraat, Sint-Gummarusstraat, Diepestraat, Korte-Zavelstraat, Handelstraat, Onderwijsstraat en Schijnpootweg, vormt het vierde kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 5. De gemeente Zwijndrecht, het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, gelegen op de linkeroever van de Schelde en het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen (rechteroever) begrensd door een lijn die loopt vanaf de Scheldekaaien en die het verlengde vormt van de middellijn van de Brouwersvliet, de middellijn van de Brouwersvliet, Oude-Leeuwenrui, Ankerrui, Zwedenstraat, Korte Nieuwstraat, Lijnwaadmarkt, Blauwmoezelstraat, een lijn die de verbinding vormt van de middellijn van de Blauwmoezelstraat tot de middellijn van de Quinten Matsijsdoorgang, de middellijn van de Quinten Matsijsdoorgang, Oude-Koornmarkt, Kammenstraat, Kleine-Markt, Bredestraat, Begijnenstraat, Kronenburgstraat, Vlaamsekaai, Van der Sweepstraat, een lijn die het verlengde vormt van de Van der Sweepstraat tussen nummers. 13 A en 13 B van de Scheldekaaien en de nummers. 13 B en 25 van de Scheldekaaien, vormen het vijfde kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen;

§ 6. Het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, begrensd door de middellijn van de Desguinlei op haar volle lengte en door de middellijn van de Lange Elzenstraat, Oude Kerkstraat, Pyckestraat, Ballaerstraat, Isabella Brantstraat, Teichmannstraat, Aarschotstraat, Mechelsesteenweg, Frankrijklei, Maria Henriettalei, Van Eycklei, Loosplaats en Plantin en Moretuslei vormt het zesde kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 7. Het grondgebied van de vroegere gemeente Wilrijk en het gedeelte van het grondgebied der stad Antwerpen, begrensd in het noordwesten door de middellijn van de Jan Van Rijswijcklaan en verder door de middellijn van de Desguinlei tussen de Jan Van Rijswijcklaan en de grens van de vroegere gemeente Berchem vormen het zevende kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 8. Het grondgebied van de vroegere gemeente Berchem en de gemeente Mortsel vormen het achtste kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 9. Het grondgebied van de vroegere gemeente Borgerhout vormt het negende kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 10. Het grondgebied van de vroegere gemeente Deurne en de gemeente Wijnegem vormen het tiende kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 11. Het grondgebied van de vroegere gemeente Merksem en de gemeente Schoten vormen het elfde kanton Antwerpen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Antwerpen.

§ 12. Les communes de Brasschaat, Brecht et Wuustwezel forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Brasschaat.

§ 13. Les communes de Boom, Hemiksem, Niel, Schelle et Rumst forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Boom.

§ 14. Les communes de Essen, Kalmthout, Kapellen, Stabroek, et le territoire de l'ancienne commune de Ekeren forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Kapellen.

§ 15. Les communes de Aartselaar, Boechout, Borsbeek, Edegem, Hove, Kontich et Lint forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Kontich.

§ 16. Les communes de Malle, Ranst, Schilde, Wommelgem, Zandhoven et Zoersel forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Zandhoven.

§ 17. La ville de Malines forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Malines.

§ 18. Les communes de Bonheiden, Heist-op-den-Berg, Sint-Katelijne-Waver et Putte forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Heist-op-den-Berg.

§ 19. Les communes de Berlaar, Duffel, Lierre et Nijlen forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Lierre.

§ 20. Les communes de Bornem, Puurs, Sint-Amands et Willebroek forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Willebroek.

§ 21. Les communes de Grobbendonk, Herentals, Herenthout, Lille, Olen et Vorselaar forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Herentals.

§ 22. Les communes de Balen, Meerhout, Mol, et la partie de la commune de Geel située au nord de la ligne médiane du canal Albert, forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Mol.

§ 23. Les communes de Beerse, Oud-Turnhout, Kasterlee, Vosselaar, et la partie du territoire de la ville de Turnhout, située au sud de la ligne médiane du canal d'Anvers à Hasselt, forment le premier canton de Turnhout; le siège en est établi à Turnhout.

§ 24. Les communes de Arendonk, Baarle-Duc, Dessel, Hoogstraten, Merksplas, Ravels, Retie, Rijkvorsel, et la partie du territoire de la ville de Turnhout, située au nord de la ligne médiane du canal d'Anvers à Hasselt, forment le second canton de Turnhout; le siège en est établi à Turnhout.

§ 25. Les communes de Herselt, Hulshout, Laakdal, Westerlo, et la partie de la commune de Geel située au sud de la ligne médiane du canal Albert, forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Westerlo.

SECTION II. — Province de Limbourg

§ 26. Les communes de Beringen, Ham, Heusden-Zolder, Leopoldsburg et Tessenderlo forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Beringen.

§ 27. Les communes de Helchteren, Houthalen, Zonhoven, et la partie du territoire de la ville de Hasselt, située à l'est de la ligne médiane des Kempischesteeweg, Thonissenlaan, Schiervellaan, Leopoldlaan et Sint-Truidersteeweg, forment le premier canton de Hasselt; le siège en est établi à Hasselt.

§ 28. Les communes de Diepenbeek, Halen, Herk-de-Stad, Lummen, et la partie du territoire de la ville de Hasselt, située à l'ouest de la ligne médiane des Kempischesteeweg, Thonissenlaan, Schiervellaan, Leopoldlaan et Sint-Truidersteeweg, forment le second canton de Hasselt; le siège en est établi à Hasselt.

§ 12. De gemeenten Brasschaat, Brecht en Wuustwezel vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brasschaat.

§ 13. De gemeenten Boom, Hemiksem, Niel, Schelle en Rumst vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Boom.

§ 14. De gemeenten Essen, Kalmthout, Kapellen, Stabroek, en het grondgebied van de vroegere gemeente Ekeren vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Kapellen.

§ 15. De gemeenten Aartselaar, Boechout, Borsbeek, Edegem, Hove, Kontich en Lint vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Kontich.

§ 16. De gemeenten Malle, Ranst, Schilde, Wommelgem, Zandhoven en Zoersel vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zandhoven.

§ 17. De stad Mechelen vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Mechelen.

§ 18. De gemeenten Bonheiden, Heist-op-den-Berg, Sint-Katelijne-Waver en Putte vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Heist-op-den-Berg.

§ 19. De gemeenten Berlaar, Duffel, Lier en Nijlen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Lier.

§ 20. De gemeenten Bornem, Puurs, Sint-Amands en Willebroek vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Willebroek.

§ 21. De gemeenten Grobbendonk, Herentals, Herenthout, Lille, Olen en Vorselaar vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Herentals.

§ 22. De gemeenten Balen, Meerhout, Mol, en het gedeelte van de gemeente Geel dat gelegen is ten noorden van de middellijn van het Albertkanaal, vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Mol.

§ 23. De gemeenten Beerse, Oud-Turnhout, Kasterlee, Vosselaar, en het gedeelte van het grondgebied der stad Turnhout, gelegen ten zuiden van de middellijn van het kanaal Antwerpen-Hasselt, vormen het eerste kanton Turnhout; de zetel van het gerecht is gevestigd te Turnhout.

§ 24. De gemeenten Arendonk, Baarle-Hertog, Dessel, Hoogstraten, Merksplas, Ravels, Retie, Rijkvorsel, en het gedeelte van het grondgebied der stad Turnhout, gelegen ten noorden van de middellijn van het kanaal Antwerpen-Hasselt, vormen het tweede kanton Turnhout; de zetel van het gerecht is gevestigd te Turnhout.

§ 25. De gemeenten Herselt, Hulshout, Laakdal, Westerlo, en het gedeelte van de gemeente Geel dat gelegen is ten zuiden van de middellijn van het Albertkanaal, vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Westerlo.

AFDELING II. — Provincie Limburg

§ 26. De gemeenten Beringen, Ham, Heusden-Zolder, Leopoldsburg en Tessenderlo vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Beringen.

§ 27. De gemeenten Helchteren, Houthalen, Zonhoven, en het gedeelte van het grondgebied der stad Hasselt, gelegen ten oosten van de middellijn van de Kempischesteeweg, Thonissenlaan, Schiervellaan, Leopoldlaan en Sint-Truidersteeweg, vormen het eerste kanton Hasselt; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hasselt.

§ 28. De gemeenten Diepenbeek, Halen, Herk-de-Stad, Lummen, en het gedeelte van het grondgebied der stad Hasselt, gelegen ten westen van de middellijn van de Kempischesteeweg, Thonissenlaan, Schiervellaan, Leopoldlaan en Sint-Truidersteeweg, vormen het tweede kanton Hasselt; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hasselt.

§ 29. Les communes de Hamont-Achel, Hechtel-Eksel, Lommel, Neerpelt, Overpelt et Peer forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Neerpelt.

§ 30. Les communes de Gingelom, Nieuwerkerken et Saint-Trond forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Saint-Trond.

§ 31. Les communes de Bilzen et Hoeselt forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Bilzen.

§ 32. Les communes de Alken, Kortesseem, Looz et Wellen forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Looz.

§ 33. Les communes de Bocholt, Bree et Meeuwen-Gruitrode forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Bree.

§ 34. Les communes de As, Genk, Opglabbeek et Zutendaal forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Genk.

§ 35. Les communes de Dilsen, Kinrooi et Maaseik forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Maaseik.

§ 36. Les communes de Lanaken et Maasmechelen forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Maasmechelen.

§ 37. Les communes de Heers, Herstappe, Riemst et Tongres forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Tongres.

§ 38. La commune de Voeren forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Voeren.

SECTION III — Province de Brabant

§ 39. La partie du territoire de la commune d'Anderlecht située à l'est de la ligne médiane des boulevard Louis Mettwie, boulevard Prince de Liège, rue Cyriel Buysse, rue Edmond Delcourt, square Jef Dillen, rue de Formanoir, rue de Veeweyde et chaussée de Mons forme le premier canton d'Anderlecht; le siège en est établi à Anderlecht.

§ 40. La commune de Berchem-Sainte-Agathe et la partie du territoire de la commune d'Anderlecht située à l'ouest de la ligne médiane des boulevard Louis Mettwie, boulevard Prince de Liège, rue Cyriel Buysse, rue Edmond Delcourt, square Jef Dillen, rue de Formanoir, rue de Veeweyde et chaussée de Mons forment le second canton d'Anderlecht; le siège en est établi à Anderlecht.

§ 41. Les communes de Affligem, Asse, Merchtem, Opwijk et Ternat forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Asse.

§ 42. La partie du territoire de la ville de Bruxelles limitée par les lignes médianes des boulevard Maurice Lemonnier, rue des Bogards, rue des Alexiens, rue Haute, et la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune de Saint-Gilles forme le premier canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 43. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée par les lignes médianes des rue de Ruysbroeck, rue Bodenbroeck, rue des Petis-Carmes, rue de Namur, une ligne prolongeant la ligne médiane de la rue de Namur jusqu'aux limites de la ville de Bruxelles et de la commune d'Ixelles, la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune d'Ixelles, tout le territoire de la ville de Bruxelles situé au sud-est de la place Louise, la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune de Saint-Gilles jusqu'à la ligne médiane de la rue Haute, la ligne médiane de la rue Haute et du boulevard de l'Empereur forme le deuxième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 44. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée par les lignes médianes des rue du Marché-aux-Poulets, rue du

§ 29. De gemeenten Hamont-Achel, Hechtel-Eksel, Lommel, Neerpelt, Overpelt en Peer vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Neerpelt.

§ 30. De gemeenten Gingelom, Nieuwerkerken en Sint-Truiden vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Truiden.

§ 31. De gemeenten Bilzen en Hoeselt vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bilzen.

§ 32. De gemeenten Alken, Borgloon, Kortesseem en Wellen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Borgloon.

§ 33. De gemeenten Bocholt, Bree en Meeuwen-Gruitrode vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bree.

§ 34. De gemeenten As, Genk, Opglabbeek en Zutendaal vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Genk.

§ 35. De gemeenten Dilsen, Kinrooi en Maaseik vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Maaseik.

§ 36. De gemeenten Lanaken en Maasmechelen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Maasmechelen.

§ 37. De gemeenten Heers, Herstappe, Riemst en Tongeren vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Tongeren.

§ 38. De gemeente Voeren vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Voeren.

AFDELING III — Provincie Brabant

§ 39. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Anderlecht gelegen ten oosten van de middellijn van de Louis Mettwielaan, Prins van Luiklaan, Cyriel Buyssestraat, Edmond Delcourtstraat, Jef Dillensquare, de Formanoirstraat, Veeweydestraat en van de Bergensesteenweg vormt het eerste kanton Anderlecht; de zetel van het gerecht is gevestigd te Anderlecht.

§ 40. De gemeente Sint-Agatha-Berchem en het gedeelte van het grondgebied der gemeente Anderlecht gelegen ten westen van de middellijn van de Louis Mettwielaan, Prins van Luiklaan, Cyriel Buyssestraat, Edmond Delcourtstraat, Jef Dillensquare, de Formanoirstraat, Veeweydestraat en van de Bergensesteenweg vormen het tweede kanton Anderlecht; de zetel van het gerecht is gevestigd te Anderlecht.

§ 41. De gemeenten Affligem, Asse, Merchtem, Opwijk en Ternat vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Asse.

§ 42. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van de Maurice Lemonnierlaan, Bogaardenstraat, Cellebroersstraat, Hoogstraat, en de scheidingslijn tussen de stad Brussel en de gemeente Sint-Gillis, vormt het eerste kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 43. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van de Ruysbroekstraat, Bodenbroekstraat, Karmelietenstraat, Naamsestraat, een lijn die het verlengde vormt van de middellijn van de Naamsestraat tot de grens tussen de stad Brussel en de gemeente Elsene, de scheidingslijn tussen de stad Brussel en de gemeente Elsene, het gehele grondgebied der stad Brussel gelegen ten zuid-oosten van het Louizaplein, de scheidingslijn tussen de stad Brussel en de gemeente Sint-Gillis tot de middellijn van de Hoogstraat, de middellijn van de Hoogstraat en van de Keizerslaan vormt het tweede kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 44. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van de Kiekenmarkt, Grasmarkt,

Marché-aux-Herbes, rue de la Montagne, boulevard de l'Impératrice, rue d'Assaut, rue Montagne-aux-Herbes-Potagères, rue du Marais, la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune de Saint-Josse-ten-Noode, la ligne de séparation du boulevard du Régent et des avenues des Arts et Marnix, une ligne prolongeant la ligne de séparation du boulevard du Régent et des avenues des Arts et Marnix jusqu'à la ligne médiane de la rue de Namur, la ligne médiane des rue de Namur, rue des Petits-Carmes, rue Bodenbroeck, rue de Ruysbroeck, boulevard de l'Empereur, rue des Alexiens, rue des Bogards, Place Fontainas et du boulevard Anspach jusqu'à la rue du Marché-aux-Poulets forme le troisième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 45. La partie du territoire de la ville de Bruxelles située à l'ouest de la ligne médiane qui sépare le boulevard du Régent de l'avenue des Arts et de l'avenue Marnix jusqu'à la ligne reliant la ligne médiane de la rue de Namur à la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune d'Ixelles forme le quatrième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 46. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée par les lignes médianes des rue de Flandre, rue Sainte-Catherine, rue du Marché-aux-Poulets, boulevard Anspach et boulevard Maurice Lemonnier jusqu'aux limites de la ville de Bruxelles forme le cinquième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 47. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée par les lignes médianes des place et square Saintelette, place de l'Yser et la ligne séparant le boulevard d'Anvers du boulevard Baudouin jusqu'à la ligne médiane du boulevard Emile Jacqmain, les lignes médianes du boulevard Emile Jacqmain, place De Brouckère, du boulevard Anspach, rue du Marché-aux-Poulets, rue Sainte-Catherine et rue de Flandre jusqu'aux limites de la ville de Bruxelles forme le sixième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 48. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée par les lignes médianes des rue du Marais, rue Montagne-aux-Herbes-Potagères, rue d'Assaut, boulevard de l'Impératrice, rue de la Montagne, rue du Marché-aux-Herbes, rue du Marché-aux-Poulets, boulevard Anspach, place De Brouckère, boulevard Emile Jacqmain, la ligne de séparation de la ville de Bruxelles et de la commune de Saint-Josse-ten-Noode, forme le septième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 49. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée : à l'est par la ligne médiane de la place Saintelette, du canal de Willebroek, du pont van Praet, de l'avenue Jules van Praet et de l'avenue de Meyse, forme le huitième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 50. La partie du territoire de la ville de Bruxelles délimitée : à l'ouest par la ligne médiane de la place Saintelette, du canal de Willebroek, du Pont van Praet, de l'avenue Jules van Praet et de l'avenue de Meyse; au sud par la ligne médiane de la place Saintelette, du square Saintelette, de la place de l'Yser et par la ligne séparant le boulevard d'Anvers du boulevard Baudouin forme le neuvième canton de Bruxelles; le siège en est établi à Bruxelles.

§ 51. Les communes d'Auderghem et de Watermael-Boitsfort forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Auderghem.

§ 52. La commune d'Etterbeek forme un canton judiciaire; le siège est établi à Etterbeek.

§ 53. Les communes de Beersel, Hal, Pepingen et Sint-Pieters-Leeuw forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Hal.

§ 54. La partie du territoire de la commune d'Ixelles située au nord de la ligne médiane des rue du Sceptre, place Raymond Blyckaerts, rue Malibran, place Eugène Flagey et rue Lesbroussart forme le premier canton d'Ixelles; le siège en est établi à Ixelles.

Bergstraat, Keizerinlaan, Stormstraat, Warmoesberg, Broekstraat, de scheidingslijn tussen de stad Brussel en de gemeente Sint-Joost-ten-Node, de scheidingslijn tussen de Regentlaan en de Kunstlaan en Marnixlaan, een lijn die het verlengde vormt van de scheidingslijn tussen de Regentlaan en de Kunstlaan en Marnixlaan tot de middellijn van de Naamsestraat, de middellijn van de Naamsestraat, Karmelietenstraat, Bodenbroekstraat, Ruisbroekstraat, Keizerslaan, Cellebroersstraat, Bogaardenstraat, het Fontainasplein en van de Anspachlaan tot de Kiekenmarkt, vormt het derde kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 45. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel gelegen ten westen van de middellijn die de Regentlaan van de Kunstlaan en Marnixlaan scheidt tot de lijn die de verbinding vormt tussen de middellijn van de Naamsestraat en de scheidingslijn tussen de stad Brussel en de gemeente Elsene vormt het vierde kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 46. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van de Vlaamsesteenweg, Sint-Katelijnestraat, Kiekenmarkt, Anspachlaan en van de Maurice Lemonnierlaan tot de grens der stad Brussel vormt het vijfde kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 47. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van het Sainteletteplein en Saintelettesquare, het IJzerplein en de lijn die de Antwerpselaan van de Boudewijnlaan scheidt tot de middellijn van de Emile Jacqmainlaan, het De Brouckèreplein, de Anspachlaan, Kiekenmarkt, Sint-Katelijnestraat en van de Vlaamsesteenweg tot de grens der stad Brussel, vormt het zesde kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 48. Het gedeelte van het grondgebied der stad Brussel begrensd door de middellijnen van de Broekstraat, Warmoesberg, Stormstraat, Keizerinlaan, Bergstraat, Grasmarkt, Kiekenmarkt, Anspachlaan, het De Brouckèreplein, de Emile Jacqmainlaan, de scheiding tussen de stad Brussel en de gemeente Sint-Joost-ten-Node, vormt het zevende kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 49. Het gedeelte van het grondgebied van de stad Brussel begrensd : ten oosten door de middellijn van het Sainteletteplein, de Willebroekse vaart, de van Praetbrug, de Jules van Praetlaan en de Meiseselaan, vormt het achtste kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 50. Het gedeelte van het grondgebied van de stad Brussel begrensd : ten westen door de middellijn van het Sainteletteplein, de Willebroekse vaart, de van Praetbrug, de Jules van Praetlaan en de Meiseselaan; ten zuiden door de middellijn van het Sainteletteplein, Saintelettesquare, IJzerplein en door de lijn die de scheiding vormt tussen de Antwerpselaan en de Boudewijnlaan, vormt het negende kanton Brussel; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brussel.

§ 51. De gemeenten Oudergem en Watermaal-Bosvoorde vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Oudergem.

§ 52. De gemeente Etterbeek vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Etterbeek.

§ 53. De gemeenten Beersel, Halle, Pepingen en Sint-Pieters-Leeuw vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Halle.

§ 54. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Elsene gelegen ten noorden van de middellijn van de Skepterstraat, het Raymond Blyckaertsplein, Malibranstraat, het Eugène Flageyplein, en van de Lesbroussartstraat vormt het eerste kanton Elsene; de zetel van het gerecht is gevestigd te Elsene.

§ 55. La partie du territoire de la commune d'Ixelles située au sud de la ligne médiane des rue du Sceptre, place Raymond Blyckaerts, rue Malibran, place Eugène Flagey et rue Lesbroussart ainsi que la partie du territoire de la commune d'Ixelles située à l'ouest du territoire de la ville de Bruxelles englobant l'avenue Louise forment le second canton d'Ixelles; le siège en est établi à Ixelles.

§ 56. Les communes de Ganshoren, Jette et Koekelberg forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Jette.

§ 57. Les communes de Kraainem et Wezembeek-Oppem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Kraainem.

§ 58. Les communes de Bever, Dilbeek, Galmaarden, Gooik, Herne, Lennik, Liedekerke et Roosdaal forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Lennik.

§ 59. Les communes de Grimbergen, Kapelle-op-den-Bos, Londerzeel, Meise et Wemmel forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Meise.

§ 60. La commune de Molenbeek-Saint-Jean forme un canton judiciaire; le siège en est établi à Molenbeek-Saint-Jean.

§ 61. Les communes de Hoeilaart et Overijse forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Overijse.

§ 62. Les communes de Drogenbos, Linkebeek et Rhode-Saint-Genèse forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Rhode-Saint-Genèse.

§ 63. La partie du territoire de la commune de Schaerbeek délimitée par les lignes médianes des rue du Pavillon, rue des Ailes, rue de Jérusalem, avenue Louis Bertrand, avenue Voltaire et avenue Paul Deschanel forme le premier canton de Schaerbeek; le siège en est établi à Schaerbeek.

§ 64. La partie du territoire de la commune de Schaerbeek délimitée par les lignes médianes de l'avenue Charles Gilisquet, avenue Chazal, square Prévost-Delaunay, avenue Général Eisenhower, avenue des Azalées, avenue Voltaire, avenue Louis Bertrand, rue de Jérusalem, rue des Ailes et rue du Pavillon forme le deuxième canton de Schaerbeek; le siège en est établi à Schaerbeek.

§ 65. La partie du territoire de la commune de Schaerbeek située à l'est de la ligne médiane de l'avenue Charles Gilisquet et de l'avenue Chazal; au sud de la ligne médiane des square Prévost-Delaunay, avenue Général Eisenhower et avenue des Azalées; à l'est de la ligne médiane de l'avenue Paul Deschanel forme le troisième canton de Schaerbeek; le siège en est établi à Schaerbeek.

§ 66. La commune de Saint-Gilles forme un canton judiciaire; le siège en est établi à Saint-Gilles.

§ 67. Les communes de Evere et Saint-Josse-ten-Noode forment un canton judiciaire; le siège en est établi à Saint-Josse-ten-Noode.

§ 68. Les communes de Woluwe-Saint-Lambert et Woluwe-Saint-Pierre forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Woluwe-Saint-Pierre.

§ 69. La commune de Forest forme un canton judiciaire; le siège en est établi à Forest.

§ 70. La commune d'Uccle forme un canton judiciaire; le siège en est établi à Uccle.

§ 71. Les communes de Machelen, Vilvorde et Zemst forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Vilvorde.

§ 72. Les communes de Kampenhout, Steenokkerzeel et Zaventem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Zaventem.

§ 55. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Elsene gelegen ten zuiden van de middellijn van de Skepterstraat, het Raymond Blyckaertsplein, de Malibranstraat, het Eugène Flageyplein, en van de Lesbroussartstraat, en het gedeelte van het grondgebied der gemeente Elsene gelegen ten westen van het grondgebied der stad Brussel dat de Louisalaan omvat, vormen het tweede kanton Elsene; de zetel van het gerecht is gevestigd te Elsene.

§ 56. De gemeenten Ganshoren, Jette en Koekelberg vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Jette.

§ 57. De gemeenten Kraainem en Wezembeek-Oppem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Kraainem.

§ 58. De gemeenten Bever, Dilbeek, Galmaarden, Gooik, Herne, Lennik, Liedekerke en Roosdaal vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Lennik.

§ 59. De gemeenten Grimbergen, Kapelle-op-den-Bos, Londerzeel, Meise en Wemmel vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Meise.

§ 60. De Gemeente Sint-Jans-Molenbeek vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Jans-Molenbeek.

§ 61. De gemeenten Hoeilaart en Overijse vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Overijse.

§ 62. De gemeenten Drogenbos, Linkebeek en Sint-Genesius-Rode vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Genesius-Rode.

§ 63. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Schaarbeek, begrensd door de middellijnen van de Paviljoenstraat, Vleugelsstraat, Jeruzalemstraat, Louis Bertrandlaan, Voltairelaan en van de Paul Deschanellaan vormt het eerste kanton Schaarbeek; de zetel van het gerecht is gevestigd te Schaarbeek.

§ 64. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Schaarbeek begrensd door de middellijnen van de Charles Gilisquetlaan, Chazallaan, Prévost-Delaunaysquare, de Generaal Eisenhowerlaan, Azalealaan, Voltairelaan, Louis Bertrandlaan, Jeruzalemstraat, Vleugelsstraat en van de Paviljoenstraat, vormt het tweede kanton Schaarbeek; de zetel van het gerecht is gevestigd te Schaarbeek.

§ 65. Het gedeelte van het grondgebied der gemeente Schaarbeek gelegen ten oosten van de middellijn van de Charles Gilisquetlaan en van de Chazallaan; ten zuiden van de middellijn van de Prévost-Delaunaysquare, de Generaal Eisenhowerlaan, en van de Azalealaan; ten oosten van de middellijn van de Paul Deschanellaan, vormt het derde kanton Schaarbeek; de zetel van het gerecht is gevestigd te Schaarbeek.

§ 66. De gemeente Sint-Gillis vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Gillis.

§ 67. De gemeenten Evere en Sint-Joost-ten-Node vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Joost-ten-Node.

§ 68. De gemeenten Sint-Lambrechts-Woluwe en Sint-Pieters-Woluwe vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Pieters-Woluwe.

§ 69. De gemeente Vorst vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Vorst.

§ 70. De gemeente Ukkel vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Ukkel.

§ 71. De gemeenten Machelen, Vilvoorde en Zemst vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Vilvoorde.

§ 72. De gemeenten Kampenhout, Steenokkerzeel en Zaventem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zaventem.

§ 73. Les communes de Aarschot, Begijnendijk, Keerbergen, Rotselaar, Tielt-Winge et Tremelo forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Aarschot.

§ 74. Les communes de Bekkevoort, Diest, Geetbets, Kortenaeken, Scherpenheuvel-Zichem et Zoutleeuw forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Diest.

§ 75. Les communes de Boortmeerbeek, Haacht, Herent, Kortenberg, et la partie du territoire de la ville de Louvain délimitée par la limite de la ville attenante aux communes de Bertem, Herent, Haacht, Rotselaar et Holsbeek et la ligne médiane de Tervuursesteenweg, Tervuursestraat, Goudbloemstraat, Brusselsestraat, Grote Markt, Margarethaplein, de Layensplein, Mechelsestraat, Vaartstraat, Aarschotsesteenweg et Kessel-Losteenweg forment le premier canton de Louvain; le siège en est établi à Louvain.

§ 76. Les communes de Bertem, Huldenberg, Oud-Heverlee, Tervuren, et la partie du territoire de la ville de Louvain délimitée par la limite de la ville attenante aux communes de Bertem, Oud-Heverlee et Bierbeek et la ligne médiane de Tervuursesteenweg, Tervuursestraat, Goudbloemstraat, Brusselsestraat, Grote Markt, Margarethaplein, Diestsestraat, Martelarenplein, Tien-sevest et Tiensesteenweg forment le deuxième canton de Louvain; le siège en est établi à Louvain.

§ 77. Les communes de Bierbeek, Boutersem, Holsbeek, Lubbeek, et la partie du territoire de la ville de Louvain délimitée par la limite de la ville attenante aux communes de Holsbeek, Lubbeek et Bierbeek et la ligne médiane du Tiensesteenweg, Tiensevest, Martelarenplein, Diestsestraat, Margarethaplein, de Layensplein, Mechelsestraat, Vaartvest, Aarschotsesteenweg et Kessel-Losteenweg forment le troisième canton de Louvain; le siège en est établi à Louvain.

§ 78. Les communes de Glabbeek, Hoegaarden, Landen, Linter et Tirlemont forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Tirlemont.

§ 79. Les communes de Beauvechain, Chastre, Chaumont-Gistoux, Grez-Doiceau, Hélécine, Incourt, Jodoigne, Mont-Saint-Guibert, Orp-Jauche, Perwez, Ramillies et Walhain forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Jodoigne.

§ 80. Les communes de Genappe, Lasne, Nivelles, Villers-la-Ville et Waterloo forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Nivelles.

§ 81. Les communes de Braine l'Alleud, Braine-le-Château, Ittre, Rebecq et Tubize forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Tubize.

§ 82. Les communes de Court-Saint-Etienne, La Hulpe, Ottignies-Louvain-la-Neuve, Rixensart et Wavre forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Wavre.

SECTION IV — Province de Flandre Orientale

§ 83. La commune de Lede et la partie du territoire de la ville d'Alost située à l'ouest de la ligne de chemin de fer n° 50a Bruxelles-Denderleeuw-Alost-Gand, le domaine, les bâtiments et les dépendances des stations de chemin de fer Alost-Nord, Alost-Est et Erembodegem (inclus) forment le premier canton d'Alost; le siège en est établi à Alost.

§ 84. La commune de Haaltert et la partie du territoire de la ville d'Alost située à l'est de la ligne de chemin de fer n° 50a Bruxelles-Denderleeuw-Alost-Gand à l'exclusion du domaine, des bâtiments et des dépendances des stations de chemin de fer Alost-Nord, Alost-Est et Erembodegem forment le second canton d'Alost; le siège en est établi à Alost.

§ 85. Les communes de Beveren et Kruibeke forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Beveren.

§ 73. De gemeenten Aarschot, Begijnendijk, Keerbergen, Rotselaar, Tielt-Winge en Tremelo vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aarschot.

§ 74. De gemeenten Bekkevoort, Diest, Geetbets, Kortenaeken, Scherpenheuvel-Zichem en Zoutleeuw vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Diest.

§ 75. De gemeenten de Boortmeerbeek, Haacht, Herent, Kortenberg, en het gedeelte van het grondgebied van de stad Leuven begrensd door de stadsgrens palende aan de gemeenten Bertem, Herent, Haacht, Rotselaar en Holsbeek en de middellijn van de Tervuursesteenweg, Tervuursestraat, Goudbloemstraat, Brusselsestraat, Grote Markt, Margarethaplein, de Layensplein, Mechelsestraat, Vaartstraat, Aarschotsesteenweg en Kessel-Losteenweg vormen het eerste kanton Leuven; de zetel van het gerecht is gevestigd te Leuven.

§ 76. De gemeenten Bertem, Huldenberg, Oud-Heverlee, Tervuren, en het gedeelte van het grondgebied van de stad Leuven begrensd door de stadsgrens palende aan de gemeenten Bertem, Oud-Heverlee en Bierbeek en de middellijn van de Tervuursesteenweg, Tervuursestraat, Goudbloemstraat, Brusselsestraat, Grote Markt, Margarethaplein, Diestsestraat, Martelarenplein, Tiensevest en Tiensesteenweg vormen het tweede kanton Leuven; de zetel van het gerecht is gevestigd te Leuven.

§ 77. De gemeenten Bierbeek, Boutersem, Holsbeek, Lubbeek, en het gedeelte van het grondgebied van de stad Leuven begrensd door de stadsgrens palende aan de gemeenten Holsbeek, Lubbeek en Bierbeek en de middellijn van de Tiensesteenweg, Tiensevest, Martelarenplein, Diestsestraat, Margarethaplein, de Layensplein, Mechelsestraat, Vaartvest, Aarschotsesteenweg en Kessel-Losteenweg vormen het derde kanton Leuven; de zetel van het gerecht is gevestigd te Leuven.

§ 78. De gemeenten Glabbeek, Hoegaarden, Landen, Linter en Tienen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Tienen.

§ 79. De gemeenten Bevekom, Chastre, Chaumont-Gistoux, Geldenaken, Graven, Hélécine, Incourt, Mont-Saint-Guibert, Orp-Jauche, Perwijs, Ramillies en Walhain vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Geldenaken.

§ 80. De gemeenten Genepiën, Lasne, Nijvel, Villers-la-Ville en Waterloo vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Nijvel.

§ 81. De gemeenten Eigenbrakel, Kasteelbrakel, Itter, Rebecq en Tubeke vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Tubeke.

§ 82. De gemeenten Court-Saint-Etienne, Ottignies-Louvain-la-Neuve, Rixensart, Terhulpen en Waver vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Waver.

AFDELING IV — Provincie Oost-Vlaanderen

§ 83. De gemeente Lede en het gedeelte van het grondgebied van de stad Aalst gelegen ten westen van de spoorlijn nr. 50a Brussel-Denderleeuw-Aalst-Gent en het grondgebied, de gebouwen en aanhorigheden van de spoorwegstations Aalst-Noord, Aalst-Oost en Erembodegem vormen het eerste kanton Aalst; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aalst.

§ 84. De gemeente Haaltert en het gedeelte van het grondgebied der stad Aalst gelegen ten oosten van de spoorlijn nr. 50a Brussel-Denderleeuw-Aalst-Gent, behalve het grondgebied, de gebouwen en de aanhorigheden van de spoorwegstations Aalst-Noord, Aalst-Oost en Erembodegem vormen het tweede kanton Aalst; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aalst.

§ 85. De gemeenten Beveren en Kruibeke vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Beveren.

§ 86. Les communes de Buggenhout, Lebbeke et Termonde forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Termonde.

§ 87. Les communes de Hamme, Lokeren, Waasmunster et Zele forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Lokeren.

§ 88. Les communes de Denderleeuw et Ninove forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Ninove.

§ 89. La commune de Tamise et la partie du territoire de la ville de Saint-Nicolas située au sud de la ligne de chemin de fer Gand-Saint-Nicolas-Anvers, le domaine de la station de chemin de fer de Saint-Nicolas (inclus) forment le premier canton de Saint-Nicolas; le siège en est établi à Saint-Nicolas.

§ 90. Les communes de Sint-Gillis-Waas, Stekene, et la partie du territoire de la ville de Saint-Nicolas située au nord de la ligne de chemin de fer Gand-Saint-Nicolas-Anvers à l'exclusion du domaine de la station de chemin de fer de Saint-Nicolas forment le second canton de Saint-Nicolas; le siège en est établi à Saint-Nicolas.

§ 91. Les communes de Berlare, Laarne, Wetteren et Wichelen forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Wetteren.

§ 92. Les communes de Deinze, De Pinte, Nazareth et Zulte forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Deinze.

§ 93. Les communes de Eeklo, Kaprijke, Maldegem et Sint-Laureins forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Eeklo.

§ 94. La partie du territoire de la ville de Gand délimitée, à partir du Stropbrug par la ligne médiane de l'Escaut (côté ouest) jusqu'à la ligne de chemin de fer (Heirnisbrug) Gent-St.-Pieters-Dampoort (incluse), celle-ci étant suivie vers le nord jusqu'à l'Octrooiplein (incluse), ensuite par les lignes médianes du Zwaaiikom et de la Lys (vers le nord), jusqu'au Grasbrug et vers le sud jusqu'au Ketelbrug, enfin par la ligne médiane de l'Escaut jusqu'au Stropbrug, forme le premier canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 95. La partie du territoire de la ville de Gand délimitée au sud par la ligne de chemin de fer Gand-Termonde (inclus) depuis le Snepbrug jusqu'au Stropbrug; à partir du Stropbrug (vers l'ouest) par la ligne médiane de l'Escaut jusqu'au Ketelbrug, ensuite par la ligne médiane de la Lys (vers le nord) jusqu'au Grasbrug et par les lignes médianes des Drabstraat, Poel, Hoogstraat, Brugsepoortstraat, Noordstraat, Bargiebrug; enfin par la ligne médiane de la Lys (vers l'ouest) jusqu'à la Watersportbaan incluse (l'île de Malem non incluse) et ainsi jusqu'au Snepbrug, forme le deuxième canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 96. La partie du territoire de la ville de Gand délimitée à partir de l'Octrooiplein (non incluse) par les lignes médianes du Zwaaiikom et de la Lys (vers le nord) jusqu'au Grasbrug, par les lignes médianes des Drabstraat, Poel, Hoogstraat, Brugsepoortstraat, Noordstraat, Bargiebrug, ensuite par la ligne médiane du Brugse Vaart (canal Gand-Ostende) jusqu'à la limite entre la ville et les communes d'Evergem et de Zelzate et par cette limite jusqu'au canal Gand-Terneuzen enfin par les lignes médianes de ce canal (vers le sud) et des Voorhaven, Tolhuisdok, Houtdok, Handelsdok, Achterdok jusqu'à l'Octrooiplein, forme le troisième canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 97. La commune de Lochristi et la partie du territoire de la ville de Gand délimitée par la limite entre la ville et les communes de Zelzate au nord, et de Wachtebeke, Lochristi et Destelbergen à l'est, par la ligne médiane de l'Escaut au sud jusqu'à la ligne de chemin de fer Gand-St-Pieters-Dampoort (non incluse), ensuite par cette ligne de chemin de fer direction Dampoort, enfin par

§ 86. De gemeenten Buggenhout, Dendermonde en Lebbeke vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Dendermonde.

§ 87. De gemeenten Hamme, Lokeren, Waasmunster en Zele vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Lokeren.

§ 88. De gemeenten Denderleeuw en Ninove vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Ninove.

§ 89. De gemeente Temse en het gedeelte van het grondgebied der stad Sint-Niklaas gelegen ten zuiden van de spoorlijn Gent-Sint-Niklaas-Antwerpen en het grondgebied van het spoorwegstation Sint-Niklaas, vormen het eerste kanton Sint-Niklaas; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Niklaas.

§ 90. De gemeenten Sint-Gillis-Waas, Stekene, en het gedeelte van het grondgebied der stad Sint-Niklaas gelegen ten noorden van de spoorlijn Gent-Sint-Niklaas-Antwerpen behalve het grondgebied van het spoorwegstation Sint-Niklaas vormen het tweede kanton Sint-Niklaas; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sint-Niklaas.

§ 91. De gemeenten Berlare, Laarne, Wetteren en Wichelen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Wetteren.

§ 92. De gemeenten Deinze, De Pinte, Nazareth en Zulte vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Deinze.

§ 93. De gemeenten Eeklo, Kaprijke, Maldegem en Sint-Laureins vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Eeklo.

§ 94. Het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent beginnende vanaf de Stropbrug en begrensd door de middellijn van de Schelde (westkant) tot aan de spoorlijn (Heirnisbrug) Gent-St.-Pieters-Dampoort (inbegrepen), gezegde spoorlijn volgend in noordelijke richting tot aan het Octrooiplein (inbegrepen), de middellijnen van de Zwaaiikom, van de Leie (noordwaarts) tot aan de Grasbrug en verder zuidwaarts tot aan de Ketelbrug, de middellijnen van de Schelde tot aan de Stropbrug vormt het eerste kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 95. Het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent begrensd in het zuiden door de spoorlijn Gent-Dendermonde (inbegrepen) daarbij beginnende vanaf de Snepbrug tot aan de Stropbrug; vanaf deze laatste brug de middellijn volgend van de Schelde (westwaarts) tot aan de Ketelbrug, dan de middellijn van de Leie (noordwaarts) tot aan de Grasbrug, van daar de middellijnen van de Drabstraat, Poel, Hoogstraat, Brugsespoortstraat, Noordstraat, Bargiebrug; verder de middellijnen van de Leie (westwaarts) tot aan de Watersportbaan — inbegrepen — (het eiland Malem niet inbegrepen) zo verder tot de Snepbrug vormt het tweede kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 96. Het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent begrensd vanaf het Octrooiplein (niet inbegrepen) naar de middellijnen van de Zwaaiikom, van de Leie (noordwaarts) tot aan de Grasbrug, de middellijnen van de Drabstraat, Poel, Hoogstraat, Brugsespoortstraat, Noordstraat, Bargiebrug, verder de middellijn van de Brugse Vaart (kanaal Gent-Oostende) tot aan de stadsgrens met de gemeente Evergem en de gemeente Zelzate tot aan het kanaal Gent-Terneuzen; de middellijnen van dit kanaal (zuidwaarts), en van de Voorhaven, Tolhuisdok, Houtdok, Handelsdok, Achterdok tot aan het Octrooiplein, vormt het derde kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 97. De gemeente Lochristi en het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent begrensd door de stadsgrens palende ten noorden aan de gemeente Zelzate, ten oosten aan de gemeenten Wachtebeke, Lochristi en Destelbergen, ten zuiden door de middellijn van de Schelde tot aan de spoorlijn Gent-Sint-Pieters-Dampoort (niet inbegrepen), vandaar de spoorlijn richting Dampoort,

l'Antwerpenplein (incluse), les lignes médianes des Achterdok, Handelsdok, Houtdok, Tolhuisdok, Voorhaven et la ligne médiane du canal Gand-Terneuzen jusqu'à la commune de Zelzate forment le quatrième canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 98. La commune de Destelbergen et la partie du territoire de la ville de Gand délimitée par la limite entre la ville et les communes de Melle et Merelbeke, par la ligne médiane du Ringvaart jusqu'au Heirweg Noord, à l'ouest par les lignes médianes du Heirweg Noord et de la Zwijnaardse steenweg jusqu'à la ligne de chemin de fer Gand-Termonde (non incluse), au nord par cette ligne de chemin de fer jusqu'à l'Escaut (Tussen Bermen y compris), par la ligne médiane de l'Escaut (vers le sud) jusqu'à la limite entre la ville et la commune de Merelbeke forment le cinquième canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 99. La commune de St. Martens-Latem et la partie du territoire de la ville de Gand délimitée à l'est par la ligne médiane de la Zwijnaardse steenweg et du Heirweg Noord jusqu'au Ringvaart en direction de l'est par la ligne médiane du Ringvaart jusqu'à l'Escaut et la limite entre la ville et la commune de Merelbeke, par la ligne médiane de l'Escaut (vers le sud) jusqu'à la limite entre la ville et les communes de De Pinte, St. Martens-Latem, Nevele et Lovendegem jusqu'au Brugse vaart (canal Gand-Ostende), par les lignes médianes du Brugse vaart vers l'est jusqu'au Bargiebrug et de la Lys jusqu'à la Watersportbaan (non incluse), l'île de Malem y comprise par, ensuite, la ligne médiane de la Lys jusqu'au Snepbrug et au nord, par la ligne de chemin de fer Gand-Termonde (non incluse) jusqu'à la Zwijnaardse steenweg, forment le sixième canton de Gand; le siège en est établi à Gand.

§ 100. Les communes de Gavere, Melle, Merelbeke et Oosterzele forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Merelbeke.

§ 101. Les communes de Assenede, Evergem, Moerbeke, Wachtebeke et Zelzate forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Zelzate.

§ 102. Les communes de Aalter, Knesselare, Lovendegem, Nevele, Waarschoot et Zomergem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Zomergem.

§ 103. La commune de Grammont forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Grammont.

§ 104. Les communes de Erpe-Mere, Herzele, Sint-Lievens-Houtem et Zottegem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Zottegem.

§ 105. Les communes de Audenarde, Horebeke, Kruishoutem, Wortegem-Petegem et Zingem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Audenarde.

§ 106. Les communes de Kluisbergen, Maarkedal et Renaix forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Renaix.

§ 107. Les communes de Brakel, Lierde et Zwalm forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Brakel.

SECTION V — Province de Flandre Occidentale

§ 108. Les communes de Beernem et Oostkamp et la partie du territoire de la ville de Bruges délimitée par les lignes médianes du canal de Bruges à Gand, des Begijnvest et Boeveriestraat, une ligne reliant les lignes médianes de la Boeveriestraat à celle de 't Zand, les lignes médianes des 't Zand, Zuidzandstraat, Steenstraat, une ligne reliant la ligne médiane de la Steenstraat à celle de la Vlamingstraat, les lignes médianes des Vlamingstraat, Kraanplaats, Kraanrei, une ligne reliant les lignes médianes de la Kraanrei et de la Spinolarei, les lignes médianes des Spinolarei, Strooibrug, Sint-Annarei, Carmerstraat, Buiten Kruisvest et du

Antwerpenplein (inbegrepen), de middellijnen van het Achterdok, Handelsdok, Houtdok, Tolhuisdok, Voorhaven, kanaal Gent-Terneuzen tot aan de gemeente Zelzate, vormen het vierde kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 98. De gemeente Destelbergen en het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent begrensd door de stadsgrens en de grens der gemeenten Melle en Merelbeke, verder de middellijn van de ringvaart tot aan Heirweg Noord, ten westen de middellijnen van Heirweg Noord en van de Zwijnaardse steenweg tot aan de spoorlijn Gent-Dendermonde (niet inbegrepen), ten noorden door deze spoorlijn tot aan de Schelde (Tussen Bermen inbegrepen), de middellijn van de Schelde (zuidwaarts) tot aan de stadsgrens met de gemeente Merelbeke, vormen het vijfde kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 99. De gemeente St. Martens-Latem en het gedeelte van het grondgebied van de stad Gent begrensd ten oosten door de middellijn van de Zwijnaardse steenweg en van de Heirweg Noord tot aan de Ringvaart, oostwaarts van de middellijn van de Ringvaart tot de Schelde en de grens met de gemeente Merelbeke, verder de middellijn van de Schelde (zuidwaarts) tot aan de stadsgrens met de gemeenten De Pinte, St. Martens-Latem, Nevele en Lovendegem tot aan de Brugse vaart (kanaal Gent-Oostende), de middellijn van gezegde vaart (oostwaarts) tot aan de Bargiebrug, de middellijn van de Leie tot aan de Watersportbaan (niet inbegrepen), maar met inbegrip van het eiland Malem, verder de middellijn van de Leie tot aan de Snepbrug en ten noorden de spoorlijn Gent-Dendermonde (niet inbegrepen) tot aan de Zwijnaardse steenweg, vormen het zesde kanton Gent; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gent.

§ 100. De gemeenten Gavere, Melle, Merelbeke en Oosterzele vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Merelbeke.

§ 101. De gemeenten Assenede, Evergem, Moerbeke, Wachtebeke en Zelzate vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zelzate.

§ 102. De gemeenten Aalter, Knesselare, Lovendegem, Nevele, Waarschoot en Zomergem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zomergem.

§ 103. De gemeente Geraardsbergen vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Geraardsbergen.

§ 104. De gemeenten Erpe-Mere, Herzele, Sint-Lievens-Houtem en Zottegem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zottegem.

§ 105. De gemeenten Horebeke, Kruishoutem, Oudenaarde, Wortegem-Petegem en Zingem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Oudenaarde.

§ 106. De gemeenten Kluisbergen, Maarkedal en Ronse vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Ronse.

§ 107. De gemeenten Brakel, Lierde en Zwalm vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brakel.

AFDELING V — Provincie West-Vlaanderen

§ 108. De gemeenten Beernem en Oostkamp en het gedeelte van het grondgebied van de stad Brugge begrensd door de middellijnen van het kanaal van Brugge naar Gent, van de Begijnvest en van de Boeveriestraat, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Boeveriestraat en van 't Zand, de middellijnen van 't Zand, de Zuidzandstraat, de Steenstraat, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Steenstraat en de Vlamingstraat, de middellijnen van de Vlamingstraat, Kraanplaats, Kraanrei, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Kraanrei en de Spinolarei, de middellijnen

canal de Bruges à Sluis jusqu'aux limites de Damme forment le premier canton de Bruges; le siège en est établi à Bruges.

§ 109. Les communes de Blankenberge, De Haan, Jabbeke, Zuinkerke, et la partie du territoire de la ville de Bruges, délimitée par les lignes médianes du canal de Bruges à Gand, des Begijnevest et Boeveriestraat, une ligne reliant les lignes médianes de la Boeveriestraat à celle de 't Zand, les lignes médianes des 't Zand, Zuidzandstraat, Steenstraat, une ligne reliant les lignes médianes de la Steenstraat à celle des Vlamingstraat, Vlamingbrug, Augustijnenrei, Oost-Gistelhof, Gouden Handstraat, Langerei, Carmersbrug, Potterierei, Dampoortbrug-Bovenhoofd, Buiten Kruisvest, Sasbrug, Damse vaart, Fort-Lapin, Sint-Pieterskaai, de l'écluse vers le Groot Handelsdok, du Groot Handelsdok et du Boudewijnkanaal jusqu'à la mer du Nord forment le deuxième canton de Bruges; le siège en est établi à Bruges.

§ 110. Les communes de Damme, Knokke-Heist, et la partie du territoire de la ville de Bruges, délimitée par les lignes médianes du Boudewijnkanaal, du Groot Handelsdok, de l'écluse vers le Groot Handelsdok, des Sint-Pieterskaai, Fort-Lapin, Sasbrug, Damse vaart, Buiten Kruisvest, Dampoortbrug-Bovenhoofd, Potterierei, Carmerstraat, Buiten Kruisvest et du canal de Bruges à Sluis jusqu'aux limites de Damme, et la partie du territoire de la ville de Bruges, délimitée par les lignes médianes des Carmersbrug, Langerei, Gouden Handstraat, Oost-Gistelhof, Augustijnenrei, Vlamingbrug, Vlamingstraat, Kraanplaats, Kraanrei, la ligne reliant les lignes médianes de la Kraanrei et de la Spinolarei, les lignes médianes des Spinolarei, Strooibrug, Sint-Annarei vers la Carmerstraat forment le troisième canton de Bruges; le siège en est établi à Bruges.

§ 111. Les communes de Bredene, Oudenburg, et la partie du territoire de la ville d'Ostende située à l'est des lignes médianes des Koninginnelaan, Prinsenlaan, Vlaamse Plein, Leffingestraat, Verenigde Natieslaan, le rondpunt President John F. Kennedy, et Gistelsesteenweg jusqu'aux limites de la commune d'Oudenburg forment le premier canton d'Ostende; le siège en est établi à Ostende.

§ 112. La commune de Gistel et la partie du territoire de la ville d'Ostende située à l'ouest des lignes médianes des Koninginnelaan, Prinsenlaan, Vlaamse Plein, Leffingestraat, Verenigde Natieslaan, le rondpunt President John F. Kennedy, Gistelsesteenweg jusqu'aux limites de la commune d'Oudenburg forment le second canton d'Ostende; le siège en est établi à Ostende.

§ 113. Les communes de Ardooie, Pittem, Ruiselede, Tielt et Wingene forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Tielt.

§ 114. Les communes de Ichtegem, Koekelare, Kortemark, Lichtervelde, Torhout et Zedelgem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Torhout.

§ 115. Les communes de Langemark-Poelkapelle, Moorslede, Staden, Wervik, Zonnebeke et la partie du territoire de la ville d'Ypres située à l'est de l'axe du canal Yser-ville d'Ypres, Polenlaan, Diksmuidestraat, la ligne imaginaire traversant la Grand-Place vers la Rijselstraat, Rijselsteenweg jusqu'à la limite de séparation avec l'ancienne commune de Wijtschate sur la route vers la France, qui passe par le centre de l'ancienne commune de Wijtschate constituent le premier canton d'Ypres; le siège du tribunal est établi à Ypres.

§ 116. La commune de Messines, et la partie du territoire de la ville d'Ypres située à l'ouest de l'axe du canal Yser-ville d'Ypres, Polenlaan, Diksmuidestraat, la ligne imaginaire traversant la Grand-Place vers la Rijselstraat, Rijselsteenweg, jusqu'à la limite de séparation avec l'ancienne commune de Wijtschate sur la route vers la France, qui passe par le centre de l'ancienne

van de Spinolarei, Strooibrug, Sint-Annarei, Carmerstraat, Buiten Kruisvest en van het kanaal Brugge naar Sluis tot de grens met Damme vormen het eerste kanton Brugge; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brugge.

§ 109. De gemeenten Blankenberge, De Haan, Jabbeke, Zuinkerke, en het gedeelte van het grondgebied van de stad Brugge begrensd door de middellijnen van het kanaal van Brugge naar Gent, van de Begijnevest en van de Boeveriestraat, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Boeveriestraat en van 't Zand, de Zuidzandstraat, Steenstraat, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Steenstraat en de Vlamingstraat, Vlamingbrug, Augustijnenrei, Oost-Gistelhof, Gouden Handstraat, Langerei, Carmersbrug, Potterierei, Dampoortbrug-Bovenhoofd, Buiten Kruisvest, Sasbrug, Damse vaart, Fort-Lapin, Sint-Pieterskaai, de sluis naar het Groot Handelsdok, het Groot Handelsdok en het Boudewijnkanaal tot de Noordzee, vormen het tweede kanton Brugge; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brugge.

§ 110. De gemeenten Damme, Knokke-Heist, en het gedeelte van het grondgebied der stad Brugge begrensd door de middellijnen van het Boudewijnkanaal, het Groot Handelsdok, de sluis naar het Groot Handelsdok, Sint-Pieterskaai, Fort-Lapin, Sasbrug, Damse vaart, Buiten Kruisvest, Dampoortbrug-Bovenhoofd, Potterierei, Carmerstraat, Buiten Kruisvest en het kanaal van Brugge naar Sluis tot de grens met Damme en het gedeelte van het grondgebied der stad Brugge begrensd door de middellijnen van de Carmersbrug, Langerei, Gouden Handstraat, Oost-Gistelhof, Augustijnenrei, Vlamingbrug, Vlamingstraat, Kraanplaats, Kraanrei, een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de Kraanrei en de Spinolarei, de middellijnen van de Spinolarei, Strooibrug, Sint-Annarei naar de Carmerstraat vormen het derde kanton Brugge; de zetel van het gerecht is gevestigd te Brugge.

§ 111. De gemeenten Bredene, Oudenburg, en het gedeelte van het grondgebied der stad Oostende gelegen ten oosten van de middellijnen van de Koninginnelaan, Prinsenlaan, Vlaamse Plein, Leffingestraat, Verenigde Natieslaan, het rondpunt President John F. Kennedy en de Gistelsesteenweg tot de grens van de gemeente Oudenburg vormen het eerste kanton Oostende; de zetel van het gerecht is gevestigd te Oostende.

§ 112. De gemeente Gistel en het gedeelte van het grondgebied der stad Oostende gelegen ten westen van de middellijnen van de Koninginnelaan, Prinsenlaan, Vlaamse Plein, Leffingestraat, Verenigde Natieslaan, het rondpunt President John F. Kennedy, en de Gistelsesteenweg tot de grens van de gemeente Oudenburg vormen het tweede kanton Oostende; de zetel van het gerecht is gevestigd te Oostende.

§ 113. De gemeenten Ardooie, Pittem, Ruiselede, Tielt en Wingene vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Tielt.

§ 114. De gemeenten Ichtegem, Koekelare, Kortemark, Lichtervelde, Torhout en Zedelgem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Torhout.

§ 115. De gemeenten Langemark-Poelkapelle, Moorslede, Staden, Wervik, Zonnebeke en het gedeelte van het grondgebied van de stad Ieper gelegen ten oosten van de aslijn van de vaart IJzer-stad Ieper, Polenlaan, Diksmuidestraat, de ingebeelde lijn over de Grote Markt naar de Rijselstraat, Rijselsteenweg tot aan de grensscheiding met de vroegere gemeente Wijtschate op de baan naar Frankrijk die door de kom van de vroegere gemeente Wijtschate loopt, vormen het eerste kanton Ieper; de zetel van dit gerecht is gevestigd te Ieper.

§ 116. De gemeente Mese en het gedeelte van het grondgebied van de stad Ieper gelegen ten westen van de aslijn van de vaart IJzer stad Ieper, Polenlaan, Diksmuidestraat, de ingebeelde lijn over de Grote Markt naar de Rijselstraat, Rijselsteenweg tot aan de grensscheiding met de vroegere gemeente Wijtschate op de baan naar Frankrijk, die door de kom van de vroegere gemeente

commune de Wijschate constituent le second canton d'Ypres; le siège du tribunal est établi à Ypres.

§ 117. Les communes de Heuveland, Poperinge et Vleteren forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Poperinge.

§ 118. Les communes de Deerlijk, Harelbeke et Waregem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Harelbeke.

§ 119. Les communes de Ingelmunster, Izegem et Lendelede forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Izegem.

§ 120. La commune de Kuurne, et la partie du territoire de la ville de Courtrai située au nord de la ligne médiane des lignes de chemin de fer Courtrai-Renaix et Courtrai-Mouscron forment le premier canton de Courtrai; le siège en est établi à Courtrai.

§ 121. Les communes de Anzegem, Avelgem, Espierres-Helchin, Zwevegem, et la partie du territoire de la ville de Courtrai située au sud de la ligne médiane des lignes de chemin de fer Courtrai-Renaix et Courtrai-Mouscron forment le second canton de Courtrai; le siège en est établi à Courtrai.

§ 122. Les communes de Ledegem, Menin et Wevelgem forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Menin.

§ 123. Les communes de Dentergem, Meulebeke, Oostrozebeke et Wielsbeke forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Oostrozebeke.

§ 124. Les communes de Hoogdele et Roulers forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Roulers.

§ 125. Les communes de Dixmude, Houthulst et Lo-Reninge forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Dixmude.

§ 126. Les communes de Middelkerke et Nieuport forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Nieuport.

§ 127. Les communes de Alveringem, Furnes, Koksijde et La Panne forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Furnes.

SECTION VI. — Province de Liège

§ 128. Les communes de Anthisnes, Clavier, Comblain-au-Pont, Ferrières, Hamoir, Ouffet et Tinlot forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Hamoir.

§ 129. Les communes de Braives, Hannut, Lincent et Wasseiges forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Hannut.

§ 130. Les communes de Amay, Engis, Marchin, Modave, Nandrin et la partie du territoire de la ville de Huy située au sud de la ligne médiane de la Meuse (rive droite) forment le premier canton de Huy; le siège en est établi à Huy.

§ 131. Les communes de Burdinne, Héron, Saint-Georges-sur-Meuse, Verlaine, Villers-le-Bouillet, Wanze et la partie du territoire de la ville de Huy située au nord de la ligne médiane de la Meuse (rive gauche) forment le second canton de Huy; le siège en est établi à Huy.

§ 132. Les communes de Beyne-Heusay, Chaudfontaine, Fléron, Soumagne et Trooz forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Fléron.

§ 133. Les communes de Awans, Flémalle et Grâce-Hollogne forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Grâce-Hollogne.

§ 134. Les communes de Herstal et Oupeye forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Herstal.

§ 135. La partie du territoire de la ville de Liège située à l'est des lignes médianes de la Meuse (rive droite) et au nord de la ligne

Wijschate loopt, vormen het tweede kanton Ieper; de zetel van het gerecht is gevestigd te Ieper.

§ 117. De gemeenten Heuveland, Poperinge en Vleteren vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Poperinge.

§ 118. De gemeenten Deerlijk, Harelbeke en Waregem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Harelbeke.

§ 119. De gemeenten Ingelmunster, Izegem en Lendelede vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Izegem.

§ 120. De gemeente Kuurne, en het gedeelte van het grondgebied der stad Kortrijk gelegen ten noorden van de middellijn van de spoorlijnen Kortrijk-Ronse en Kortrijk-Moeskroen vormen het eerste kanton Kortrijk; de zetel van het gerecht is gevestigd te Kortrijk.

§ 121. De gemeenten Anzegem, Avelgem, Spiere-Helkijn, Zwevegem en het gedeelte van het grondgebied der stad Kortrijk gelegen ten zuiden van de middellijn van de spoorlijnen Kortrijk-Ronse en Kortrijk-Moeskroen, vormen het tweede kanton Kortrijk; de zetel van het gerecht is gevestigd te Kortrijk.

§ 122. De gemeenten Ledegem, Menen en Wevelgem vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Menen.

§ 123. De gemeenten Dentergem, Meulebeke, Oostrozebeke en Wielsbeke vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Oostrozebeke.

§ 124. De gemeenten Hoogdele en Roeselare en vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Roeselare.

§ 125. De gemeenten Diksmuide, Houthulst en Lo-Reninge vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Diksmuide.

§ 126. De gemeenten Middelkerke en Nieuwpoort vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Nieuwpoort.

§ 127. De gemeenten Alveringem, De Panne, Koksijde en Veurne vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Veurne.

AFDELING VI. — Provincie Luik

§ 128. De gemeenten Anthisnes, Clavier, Comblain-au-Pont, Ferrières, Hamoir, Ouffet en Tinlot vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hamoir.

§ 129. De gemeenten Braives, Hannut, Lincent en Wasseiges vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hannut.

§ 130. De gemeenten Amay, Engis, Marchin, Modave, Nandrin en het gedeelte van het grondgebied der stad Hoei gelegen ten zuiden van de middellijn van de Maas (rechteroever), vormen het eerste kanton Hoei; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hoei.

§ 131. De gemeenten Burdinne, Héron, Saint-Georges-sur-Meuse, Verlaine, Villers-le-Bouillet, Wanze en het gedeelte van het grondgebied der stad Hoei gelegen ten noorden van de middellijn van de Maas (linkeroever), vormen het tweede kanton Hoei; de zetel van het gerecht is gevestigd te Hoei.

§ 132. De gemeenten Beyne-Heusay, Chaudfontaine, Fléron, Soumagne en Trooz, vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Fléron.

§ 133. De gemeenten Awans, Flémalle en Grâce-Hollogne vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Grâce-Hollogne.

§ 134. De gemeenten Herstal en Oupeye vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Herstal.

§ 135. Het gedeelte van het grondgebied der stad Luik gelegen ten oosten van de middellijnen van de Maas (rechteroever) en ten

passant par la médiane du pont J.F. Kennedy, de la rue Grétry, de la déviation de la Meuse jusqu'au pont d'Amercœur, rue d'Amercœur, rue de Robermont, rue du Président Roosevelt, rue de Herve forme le premier canton de Liège; le siège en est établi à Liège.

§ 136. La partie du territoire de la ville de Liège située à l'ouest de la ligne médiane de la Meuse (rive gauche) et au sud de la ligne passant par les médianes des rue Ferdinand Nicolay, rue Saint-Gilles, rue Saint-Laurent, rue Mont-Saint-Martin, rue Saint-Hubert, rue Sylvestre, rue des Anglais, rue Fond-Saint-Servais, rue Volière, rue Pierreuse, rue du Palais, rue des Mineures, rue du Pont et d'une ligne reliant les lignes médianes de la rue du Pont à la médiane de la Meuse forme le deuxième canton de Liège; le siège en est établi à Liège.

§ 137. La partie du territoire de la ville de Liège située à l'ouest de la Meuse (rive gauche), au nord de la ligne passant par les médianes des rue Ferdinand Nicolay, (n^{os} 2 à 56), rue Saint-Gilles, rue Saint-Laurent, rue Mont-Saint-Martin, rue Saint-Hubert, rue Sylvestre, rue des Anglais, rue Fond-Saint-Servais, rue Volière, rue Pierreuse, rue du Palais, rue des Mineures, rue du Pont et d'une ligne reliant les lignes médianes de la rue du Pont à la médiane de la Meuse et au sud de la ligne reliant les lignes médianes de la rue de l'Arbre-Courte-Joie, rue de la Tombe, rue Jambe-de-bois, rue Sainte-Walburge, rue des Tawes, rue de la Batterie, rue Fond-des-Tawes, rue Pied-du-Thier à Liège, du boulevard Ernest Solvay, de la rue des Vignes et de la rue Joseph Truffaut, forme le troisième canton de Liège; le siège en est établi à Liège.

§ 138. La partie du territoire de la ville de Liège située à l'est des lignes médianes de la Meuse (rive droite) et au sud de la ligne passant par les médianes du pont J.F. Kennedy, de la rue Grétry, de la déviation de la Meuse jusqu'au pont d'Amercœur, rue d'Amercœur, rue de Robermont, rue du Président Roosevelt, rue de Herve forment le quatrième canton de Liège; le siège en est établi à Liège.

§ 139. La commune de Juprelle et la partie du territoire de la ville de Liège située à l'ouest des lignes médianes de la Meuse (rive gauche) et au nord de la ligne passant par les médianes des rue de l'Arbre-Courte-Joie, rue de la Tombe, rue Jambe-de-bois, rue Sainte-Walburge, rue des Tawes, rue de la Batterie, rue Fond-des-Tawes, rue Pied-du-Thier à Liège, du boulevard Ernest Solvay, de la rue des Vignes et de la rue Joseph Truffaut, forment le cinquième canton de Liège; le siège en est établi à Liège.

§ 140. Les communes de Ans et Saint-Nicolas forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Saint-Nicolas.

§ 141. Les communes de Neupré et Seraing forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Seraing.

§ 142. Les communes de Aywaille, Esneux et Sprimont forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Sprimont.

§ 143. Les communes de Bassenge, Blégny, Dalhem et Visé forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Visé.

§ 144. Les communes de Berloz, Crisnée, Donceel, Faimés, Fexhe-le-Haut-Clocher, Geer, Oreye, Remicourt et Waremme forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Waremme.

§ 145. Les communes de Aubel et Plombières forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Aubel.

§ 146. Les communes de Eupen, Kelmis (La Calamine), Raeren et Lontzen forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Eupen.

§ 147. Les communes de Herve et Thimister-Clermont forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Herve.

noorden van de lijn die loopt over de middellijnen van de Pont J.F. Kennedy, van de rue Grétry, van de afleiding van de Maas tot aan de Pont d'Amercœur, rue d'Amercœur, rue de Robermont, rue du Président Roosevelt, rue de Herve vormt het eerste kanton Luik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Luik.

§ 136. Het gedeelte van het grondgebied der stad Luik gelegen ten westen van de middellijn van de Maas (linkeroever) en ten zuiden van de lijn die loopt over de middellijnen van de rue Ferdinand Nicolay, rue Saint-Gilles, rue Saint-Laurent, rue Mont-Saint-Martin, rue Saint-Hubert, rue Sylvestre, rue des Anglais, rue Fond-Saint-Servais, rue Volière, rue Pierreuse, rue du Palais, rue des Mineures, rue du Pont en van een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de rue du Pont en van de Maas vormt het tweede kanton Luik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Luik.

§ 137. Het gedeelte van het grondgebied der stad Luik gelegen ten westen van de Maas (linkeroever), ten noorden van de lijn die loopt over de middellijnen van de rue Ferdinand Nicolay, (nrs. 2 tot 56), rue Saint-Gilles, rue Saint-Laurent, rue Mont-Saint-Martin, rue Saint-Hubert, rue Sylvestre, rue des Anglais, rue Fond-Saint-Servais, rue Volière, rue Pierreuse, rue du Palais, rue des Mineures, rue du Pont en van een lijn die de verbinding vormt tussen de middellijnen van de rue du Pont en van de Maas en ten zuiden van de lijn die loopt over de middellijnen van de rue de l'Arbre-Courte-Joie, rue de la Tombe, rue Jambe-de-bois, rue Sainte-Walburge, rue des Tawes, rue de la Batterie, rue Fond-des-Tawes, rue Pied-du-Thier à Liège, boulevard Ernest Solvay, rue des Vignes en rue Joseph Truffaut, vormt het derde kanton Luik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Luik.

§ 138. Het gedeelte van het grondgebied der stad Luik gelegen ten oosten van de middellijnen van de Maas (rechteroever) en ten zuiden van de lijn die loopt over de middellijnen van de Pont J.F. Kennedy, van de rue Grétry, van de omlegging van de Maas tot aan de Pont d'Amercœur, rue d'Amercœur, rue de Robermont, rue du Président Roosevelt, rue de Herve vormt het vierde kanton Luik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Luik.

§ 139. De gemeente Juprelle en het gedeelte van het grondgebied der stad Luik gelegen ten westen van de middellijnen van de Maas (linkeroever) en ten noorden van de lijn die loopt over de middellijn van de rue de l'Arbre-Courte-Joie, rue de la Tombe, rue Jambe-de-bois, rue Sainte-Walburge, rue des Tawes, rue de la Batterie, rue Fond-des-Tawes, rue Pied-du-Thier à Liège, boulevard Ernest Solvay, rue des Vignes en rue Joseph Truffaut, vormen het vijfde kanton Luik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Luik.

§ 140. De gemeenten Ans en Saint-Nicolas vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Saint-Nicolas.

§ 141. De gemeenten Neupré en Seraing vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Seraing.

§ 142. De gemeenten Aywaille, Esneux en Sprimont vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sprimont.

§ 143. De gemeenten Bitsingen, Blégny, Dalhem en Wezet vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Wezet.

§ 144. De gemeenten Berloz, Borgworm, Crisnée, Donceel, Faimés, Fexhe-le-Haut-Clocher, Geer, Oerle en Remicourt vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Borgworm.

§ 145. De gemeenten Aubel en Plombières vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aubel.

§ 146. De gemeenten Eupen, Kelmis, Raeren en Lontzen vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Eupen.

§ 147. De gemeenten Herve en Thimister-Clermont vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Herve.

§ 148. Les communes de Baelen, Limbourg et Welkenraedt forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Limbourg.

§ 149. Les communes de Lierneux, Malmédy, Stavelot, Trois-Ponts et Waimes forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Malmédy.

§ 150. Les communes de Amel (Amblève), Büllingen (Bullange), Burg-Reuland, Butgenbach et Sankt-Vith (Saint-Vith) forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Sankt-Vith.

§ 151. Les communes de Spa, Stoumont et Theux forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Spa.

§ 152. Les communes de Dison, Olne, Pepinster et la partie du territoire de la ville de Verviers située à droite de la ligne médiane de la Vesdre forment le premier canton de Verviers; le siège en est établi à Verviers.

§ 153. La commune de Jalhay et la partie du territoire de la ville de Verviers située à gauche de la ligne médiane de la Vesdre forment le second canton de Verviers; le siège en est établi à Verviers.

SECTION VII. — Province de Luxembourg

§ 154. Les communes de Arlon, Attert et Martelange forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Arlon.

§ 155. Les communes de Etalle, Habay et Tintigny forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Etalle.

§ 156. Les communes de Chiny et Florenville forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Florenville.

§ 157. Les communes de Aubange et Messancy forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Messancy.

§ 158. Les communes de Meix-devant-Virton, Musson, Rouvrois, Saint-Léger et Virton forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Virton.

§ 159. Les communes de Durbuy et Erezée forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Durbuy.

§ 160. Les communes de Gouvy et Houffalize forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Houffalize.

§ 161. Les communes de La Roche-en-Ardenne, Manhay, Rendeux et Tenneville forment un canton judiciaire dont le siège est établi à La Roche-en-Ardenne.

§ 162. Les communes de Hotton, Marche-en-Famenne et Nasogne forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Marche-en-Famenne.

§ 163. La commune de Vielsalm forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Vielsalm.

§ 164. Les communes de Bastogne, Bertogne, Fauvillers, Sainte-Ode et Vaux-sur-Sûre forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Bastogne.

§ 165. Les communes de Bouillon et Paliseul forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Bouillon.

§ 166. Les communes de Bertrix, Herbeumont, Léglise, Libramont-Chevigny et Neufchâteau forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Neufchâteau.

§ 167. Les communes de Daverdisse, Libin, Saint-Hubert, Tellin et Wellin forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Saint-Hubert.

§ 149. De gemeenten Baelen, Limburg en Welkenraedt vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Limburg.

§ 149. De gemeenten Lierneux, Malmédy, Stavelot, Trois-Ponts en Waimes vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Malmédy.

§ 150. De gemeenten Amel, Bullingen, Burg-Reuland, Butgenbach en Sankt-Vith vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Sankt-Vith.

§ 151. De gemeenten Spa, Stoumont en Theux vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Spa.

§ 152. De gemeenten Dison, Olne, Pepinster en het gedeelte van het grondgebied der stad Verviers rechts van de middellijn van de Vesder vormen het eerste kanton Verviers; de zetel van het gerecht is gevestigd te Verviers.

§ 152. De gemeente Jalhay en het gedeelte van het grondgebied der stad Verviers links van de middellijn van de Vesder, vormen het tweede kanton Verviers; de zetel van het gerecht is gevestigd te Verviers.

AFDELING VII. — Provincie Luxemburg

§ 154. De gemeenten Aarlen, Attert en Martelange vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aarlen.

§ 155. De gemeenten Etalle, Habay en Tintigny vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Etalle.

§ 156. De gemeenten Chiny en Florenville vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Florenville.

§ 157. De gemeenten Aubange en Messancy vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Messancy.

§ 158. De gemeenten Meix-devant-Virton, Musson, Rouvrois, Saint-Léger en Virton vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Virton.

§ 159. De gemeenten Durbuy en Erezée vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Durbuy.

§ 160. De gemeenten Gouvy en Houffalize vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Houffalize.

§ 161. De gemeenten La Roche-en-Ardenne, Manhay, Rendeux en Tenneville vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te La Roche-en-Ardenne.

§ 162. De gemeenten Hotton, Marche-en-Famenne en Nasogne vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Marche-en-Famenne.

§ 163. De gemeente Vielsalm vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Vielsalm.

§ 164. De gemeenten Bastenaken, Bertogne, Fauvillers, Sainte-Ode en Vaux-sur-Sûre vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bastenaken.

§ 165. De gemeenten Bouillon en Paliseul vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bouillon.

§ 166. De gemeenten Bertrix, Herbeumont, Léglise, Libramont-Chevigny en Neufchâteau vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Neufchâteau.

§ 167. De gemeenten Daverdisse, Libin, Saint-Hubert, Tellin en Wellin vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Saint-Hubert.

SECTION VIII — Province de Namur

§ 168. Les communes de Beauraing et Houyet forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Beauraing.

§ 169. Les communes de Ciney, Hamois, Havelange et Somme-Leuze forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Ciney.

§ 170. Les communes de Couvin, Doische et Viroinval forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Couvin.

§ 171. Les communes de Anhée, Dinant, Hastière, Onhaye et Yvoir forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Dinant.

§ 172. La commune de Florennes forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Florennes.

§ 173. Les communes de Bièvre, Gedinne et Vresse-sur-Semois forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Gedinne.

§ 174. Les communes de Cerfontaine et Philippeville forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Philippeville.

§ 175. La commune de Rochefort forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Rochefort.

§ 176. La commune de Walcourt forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Walcourt.

§ 177. Les communes de Andenne, Gesves et Ohey forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Andenne.

§ 178. Les communes de Eghezée et Fernelmont forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Eghezée.

§ 179. Les communes de Floreffe, Fosses-la-ville, Mettet et Sambreville forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Fosses-la-Ville.

§ 180. Les communes de Gembloux-sur-Orneau, Jemeppe-sur-Sambre et Sombreffe forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Gembloux-sur-Orneau.

§ 181. La commune de La Bruyère et la partie du territoire de la ville de Namur située au nord de la ligne médiane de la Sambre et de la Meuse (rives gauches) forment le premier canton de Namur, le siège en est établi à Namur.

§ 182. Les communes de Assesse, Profondeville, et la partie du territoire de la ville de Namur située au sud de la ligne médiane de la Sambre et de la Meuse dans son cours à partir du confluent (rives droites) forment le second canton de Namur; le siège en est établi à Namur.

SECTION IX — Province de Hainaut

§ 183. Les communes de Beaumont, Froidchapelle et Sivry-Rance forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Beaumont.

§ 184. Les communes de Binche, Estinnes et Morlanwelz forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Binche.

§ 185. Le territoire des anciennes communes de Dampremy et Gilly, et la partie du territoire de l'ancienne ville de Charleroi située au nord de la ligne médiane de la Sambre forment le premier canton judiciaire de Charleroi; le siège en est établi à Charleroi.

§ 186. Le territoire des anciennes communes de Couillet, Marcinelle, Montignies-sur-Sambre et la partie du territoire de l'ancienne ville de Charleroi située au sud de la ligne médiane de la Sambre forment le deuxième canton judiciaire de Charleroi; le siège en est établi à Charleroi.

AFDELING VIII — Provincie Namen

§ 168. De gemeenten Beauraing en Houyet vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Beauraing.

§ 169. De gemeenten Ciney, Hamois, Havelange en Somme-Leuze vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Ciney.

§ 170. De gemeenten Couvin, Doische en Viroinval vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Couvin.

§ 171. De gemeenten Anhée, Dinant, Hastière, Onhaye en Yvoir vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Dinant.

§ 172. De gemeente Florennes vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Florennes.

§ 173. De gemeenten Bièvre, Gedinne en Vresse-sur-Semois vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gedinne.

§ 174. De gemeenten Cerfontaine en Philippeville vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Philippeville.

§ 175. De gemeente Rochefort vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Rochefort.

§ 176. De gemeente Walcourt vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Walcourt.

§ 177. De gemeenten Andenne, Gesves en Ohey vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Andenne.

§ 178. De gemeenten Eghezée en Fernelmont vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Eghezée.

§ 179. De gemeenten Floreffe, Fosses-la-Ville, Mettet en Sambreville vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Fosses-la-Ville.

§ 180. De gemeenten Gembloux-sur-Orneau, Jemeppe-sur-Sambre en Sombreffe vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Gembloux-sur-Orneau.

§ 181. De gemeente La Bruyère en het gedeelte van het grondgebied der stad Namen gelegen ten noorden van de middellijnen van de Samber en van de Maas (linkeroevers), vormen het eerste kanton Namen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Namen.

§ 182. De gemeenten Assesse, Profondeville, en het gedeelte van het grondgebied van de stad Namen gelegen ten zuiden van de middellijn van de Samber en van de Maas in haar loop vanaf de samenvloeiing (rechteroeveren) vormen het tweede kanton Namen, de zetel van het gerecht is gevestigd te Namen.

AFDELING IX — Provincie Henegouwen

§ 183. De gemeenten Beaumont, Froidchapelle en Sivry-Rance vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Beaumont.

§ 184. De gemeenten Binche, Estinnes en Morlanwelz vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Binche.

§ 185. Het grondgebied der vroegere gemeenten Dampremy en Gilly en het gedeelte van het grondgebied der vroegere stad Charleroi gelegen ten noorden van de middellijn van de Samber vormen het eerste gerechtelijk kanton Charleroi; de zetel van het gerecht is gevestigd te Charleroi.

§ 186. Het grondgebied der vroegere gemeenten Couillet, Marcinelle en Montignies-sur-Sambre en het gedeelte van het grondgebied der vroegere stad Charleroi gelegen ten zuiden van de middellijn van de Samber, vormen het tweede gerechtelijk kanton Charleroi; de zetel van het gerecht is gevestigd te Charleroi.

§ 187. Le territoire des anciennes communes de Gosselies et Ransart et les communes de Fleurus et Les Bons Villers forment le troisième canton judiciaire de Charleroi; le siège en est établi à Charleroi.

§ 188. Le territoire des anciennes communes de Jumet, Lodelinsart et Roux, à l'exception de la partie du territoire de celle-ci : Hameau du « Bois du Sart » située au nord de la ligne de chemin de fer de Piéton à Roux et à l'ouest de la ligne de chemin de fer de Bruxelles à Charleroi forment le quatrième canton judiciaire de Charleroi; le siège en est établi à Charleroi.

§ 189. Le territoire des anciennes communes de Goutroux, Marchienne-au-Pont, Monceau-sur-Sambre, Mont-sur-Marchienne, ainsi que la commune de Montigny-le-Tilleul forment le cinquième canton judiciaire de Charleroi; le siège en est établi à Charleroi.

§ 190. Les communes de Aiseau-Presles, Châtelet, Farciennes et Gerpinnes forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Châtelet.

§ 191. Les communes de Chimay et Momignies forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Chimay.

§ 192. Les communes de Anderlues, Courcelles et Fontaine-l'Évêque forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Fontaine-l'Évêque.

§ 193. Les communes de Chapelle-lez-Herlaimont, Manage, Pont-à-Celles et Seneffe forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Seneffe.

§ 194. Les communes de Erquelinnes, Ham-sur-Heure-Nalinnes, Lobbes, Merbes-le-Château et Thuin forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Thuin.

§ 195. Les communes de Boussu, Hensies, Quaregnon et Saint-Ghislain forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Boussu.

§ 196. Les communes de Colfontaine, Frameries et Quévy forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Colfontaine.

§ 197. Les communes de Dour, Honnelles et Quiévrain forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Dour.

§ 198. Les communes de Enghien et Silly forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Enghien.

§ 199. La commune de La Louvière forme un canton judiciaire dont le siège est établi à La Louvière.

§ 200. Les communes de Brugelette, Chièvres et Lens forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Lens.

§ 201. La commune de Jurbise et la partie du territoire de la ville de Mons située au nord de la ligne médiane de la route provinciale 125 jusqu'à sa jonction avec la route nationale 22, au nord de la ligne médiane de l'avenue Reine Astrid jusqu'à la place de Flandre, au nord de la place de Flandre, au nord de la ligne médiane du boulevard Dolez, du boulevard Albert-Elisabeth, de la place des Chasseurs, du boulevard Sainctelette, de la place des Alliés et de la route nationale 22 jusqu'à sa jonction avec la bretelle de l'autoroute E 10-E 41, à l'est de la ligne médiane de cette bretelle jusqu'à sa jonction avec l'autoroute, au nord de la ligne médiane de l'autoroute E 10-E 41, forment le premier canton de Mons; le siège en est établi à Mons.

§ 202. La partie du territoire de la ville de Mons située au sud de la ligne médiane de la route provinciale 125 jusqu'à sa jonction avec la route nationale 22, au sud de la ligne médiane de l'avenue Reine Astrid jusqu'à la place de Flandre, au sud de la place de Flandre, au sud de la ligne médiane du boulevard Dolez, du boulevard Albert-Elisabeth, de la place des Chasseurs, du

§ 187. Het grondgebied der vroegere gemeenten Gosselies en Ransart en de gemeenten Fleurus en Les Bons Villers vormen het derde gerechtelijk kanton Charleroi; de zetel van het gerecht is gevestigd te Charleroi.

§ 188. Het grondgebied der vroegere gemeenten Jumet, Lodelinsart en Roux, met uitzondering van het gedeelte van het grondgebied van laatstgenoemde gemeente dat het gehucht « Bois du Sart » uitmaakt en gelegen is ten noorden van de spoorlijn van Piéton naar Roux en ten westen van de spoorlijn van Brussel naar Charleroi, vormen het vierde gerechtelijk kanton Charleroi; de zetel van het gerecht is gevestigd te Charleroi.

§ 189. Het grondgebied der vroegere gemeenten Goutroux, Marchienne-au-Pont, Monceau-sur-Sambre en Mont-sur-Marchienne en de gemeente Montigny-le-Tilleul vormen het vijfde gerechtelijk kanton Charleroi; de zetel van het gerecht is gevestigd te Charleroi.

§ 190. De gemeenten Aiseau-Presles, Châtelet, Farciennes en Gerpinnes vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Châtelet.

§ 191. De gemeenten Chimay en Momignies vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Chimay.

§ 192. De gemeenten Anderlues, Courcelles en Fontaine-l'Évêque vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Fontaine-l'Évêque.

§ 193. De gemeenten Chapelle-lez-Herlaimont, Manage, Pont-à-Celles en Seneffe vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Seneffe.

§ 194. De gemeenten Erquelinnes, Ham-sur-Heure-Nalinnes, Lobbes, Merbes-le-Château en Thuin vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Thuin.

§ 195. De gemeenten Boussu, Hensies, Quaregnon en Saint-Ghislain vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Boussu.

§ 196. De gemeenten Colfontaine, Frameries en Quévy vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Colfontaine.

§ 197. De gemeenten Dour, Honnelles en Quiévrain vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Dour.

§ 198. De gemeenten Edingen en Opzullik vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Edingen.

§ 199. De gemeente La Louvière vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te La Louvière.

§ 200. De gemeenten Brugelette, Chièvres en Lens vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Lens.

§ 201. De gemeente Jurbeke en het gedeelte van het grondgebied der stad Bergen gelegen ten noorden van de middellijn van de provincieweg 125 tot het verenigingspunt van die weg en de Rijksweg 22, ten noorden van de middellijn van de avenue Reine Astrid tot de place de Flandre, ten noorden van de place de Flandre, van de middellijn van de boulevard Dolez, van de boulevard Albert-Elisabeth, van de place des Chasseurs, van de boulevard Sainctelette, van de place des Alliés en van de Rijksweg 22 tot het verenigingspunt van die weg en de aftakking van de autosnelweg E 10-E 41, ten oosten van de middellijn van die aftakking tot het verenigingspunt van de genoemde aftakking en de genoemde snelweg en ten noorden van de middellijn van diezelfde snelweg vormen het eerste kanton Bergen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bergen.

§ 202. Het gedeelte van het grondgebied der stad Bergen gelegen ten zuiden van de middellijn van de provincieweg 125 tot het verenigingspunt van die weg en de Rijksweg 22, ten zuiden van de middellijn van de avenue Reine Astrid tot de place de Flandre, ten zuiden van de place de Flandre, van de middellijn van de boulevard Dolez, van de boulevard Albert-Elisabeth, van

boulevard Saintelette, de la place des Alliés et de la route nationale 22 jusqu'à sa jonction avec la bretelle de l'autoroute E 10-E 41, à l'ouest de la ligne médiane de cette bretelle jusqu'à sa jonction avec l'autoroute, au sud de la ligne médiane de l'autoroute E 10-E 41, forme le second canton de Mons; le siège en est établi à Mons.

§ 203. Les communes de Braine-le-Comte, Ecaussinnes, Le Rœulx et Soignies forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Soignies.

§ 204. Les communes de Ath, Ellezelles, Flobecq, Frasnes-lez-Anvaing et Lessines forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Ath.

§ 205. La commune de Comines-Warneton forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Comines-Warneton.

§ 206. La commune de Mouscron forme un canton judiciaire dont le siège est établi à Mouscron.

§ 207. Les communes de Belœil, Bernissart, Leuze-en-Hainaut et Péruwelz forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Péruwelz.

§ 208. Les communes de Antoing, Celles, Mont-de-l'Enclus, et la partie du territoire de la ville de Tournai située sur la rive droite de l'Escaut forment le premier canton de Tournai; le siège en est établi à Tournai.

§ 209. Les communes de Brunehaut, Estaimpuis, Pecq, Rumes, et la partie du territoire de la ville de Tournai située sur la rive gauche de l'Escaut forment le second canton de Tournai; le siège en est établi à Tournai.

Art. 2.

Un même juge de paix et un même greffier-chef de greffe sont nommés pour les cantons désignés ci-après :

1. pour les cantons de Bilzen et de Looz.
2. pour les cantons de Bree et de Maaseik.
3. pour les cantons de Voeren et de Tongres.
4. pour les cantons de Rhode-Saint-Genèse et de Kraainem.
5. pour les cantons d'Overijse et de Zaventem.
6. pour le second canton d'Ypres et le canton de Poperinge.
7. pour les cantons d'Izegem et d'Oostrozebeke.
8. pour les cantons de Dixmude et de Nieuport.
9. pour les cantons de Renaix et de Brakel.
10. pour le canton de Visé et le cinquième canton de Liège.
11. pour les cantons d'Aubel et de Limbourg.
12. pour les cantons de Spa et de Malmédy.
13. pour le premier canton de Verviers et le canton de Herve.
14. pour les cantons de Messancy et d'Etalle.
15. pour les cantons de Florenville et de Virton.
16. pour les cantons de Durbuy et de La Roche-en-Ardenne.
17. pour les cantons de Vielsalm et de Houffalize.
18. pour les cantons de Bouillon et de Saint-Hubert.
19. pour les cantons de Beauraing et de Gedinne.
20. pour les cantons de Ciney et de Rochefort.
21. pour les cantons de Florennes et de Walcourt.
22. pour les cantons de Philippeville et de Couvin.
23. pour le canton d'Andenne et le second canton de Namur.
24. pour les cantons de Gembloux et Eghezée.
25. pour les cantons de Beaumont et de Chimay.
26. pour les cantons de Colfontaine et de Dour.
27. pour les cantons de Lens et d'Enghien.
28. pour les cantons de Comines-Warneton et de Mouscron.

de la place des Chasseurs, van de boulevard Saintelette, van de place des Alliés en van de Rijksweg 22 tot het verenigingspunt van die weg en de aftakking van de autosnelweg E 10-E 41, ten westen van de middellijn van die aftakking tot het verenigingspunt van de genoemde aftakking en de genoemde snelweg en ten zuiden van de middellijn van diezelfde snelweg vormt het tweede kanton Bergen; de zetel van het gerecht is gevestigd te Bergen.

§ 203. De gemeenten Ecaussinnes, 's Gravenbrakel, Le Rœulx en Zinnik vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Zinnik.

§ 204. De gemeenten Aat, Elzele, Frasnes-lez-Anvaing, Lessen en Vloesberg vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aat.

§ 205. De gemeente Komen-Waasten vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Komen-Waasten.

§ 206. De gemeente Moeskroen vormt een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Moeskroen.

§ 207. De gemeenten Belœil, Bernissart, Leuze-en-Hainaut en Péruwelz vormen een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Péruwelz.

§ 208. De gemeenten Antoing, Celles, Mont-de-l'Enclus, en het gedeelte van het grondgebied der stad Doornik gelegen op de rechteroever van de Schelde, vormen het eerste kanton Doornik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Doornik.

§ 209. De gemeenten Brunehaut, Estaimpuis, Pecq, Rumes, en het gedeelte van het grondgebied der stad Doornik gelegen op de linkeroever van de Schelde, vormen het tweede kanton Doornik; de zetel van het gerecht is gevestigd te Doornik.

Art. 2.

Een enkele vrederechter en een enkele griffier-hoofd van de griffie worden benoemd voor de hierna bepaalde kantons :

1. voor de kantons Bilzen en Borgloon.
2. voor de kantons Bree en Maaseik.
3. voor de kantons Voeren en Tongeren.
4. voor de kantons Sint-Genesius-Rode en Kraainem.
5. voor de kantons Overijse en Zaventem.
6. voor het tweede kanton Ieper en het kanton Poperinge.
7. voor de kantons Izegem en Oostrozebeke.
8. voor de kantons Diksmuide en Nieuwpoort.
9. voor de kantons Ronse en Brakel.
10. voor het kanton Wezet en het vijfde kanton Luik.
11. voor de kantons Aubel en Limburg.
12. voor de kantons Spa en Malmédy.
13. voor het eerste kanton Verviers en het kanton Herve.
14. voor de kantons Messancy en Etalle.
15. voor de kantons Florenville en Virton.
16. voor de kantons Durbuy en La Roche-en-Ardenne.
17. voor de kantons Vielsalm en Houffalize.
18. voor de kantons Bouillon en Saint-Hubert.
19. voor de kantons Beauraing en Gedinne.
20. voor de kantons Ciney en Rochefort.
21. voor de kantons Florennes en Walcourt.
22. voor de kantons Philippeville en Couvin.
23. voor de kantons Andenne en het tweede kanton Namen.
24. voor de kantons Gembloux en Eghezée.
25. voor de kantons Beaumont en Chimay.
26. voor de kantons Colfontaine en Dour.
27. voor de kantons Lens en Edingen.
28. voor de kantons Komen-Waasten en Moeskroen.

Art. 3.

Un tribunal de police est établi dans les lieux et les limites territoriales déterminés ci-après :

1. à Anvers.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire d'Anvers.

2. à Malines.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons de Malines et de Willebroek.

3. à Lierre.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons de Heist-op-den-Berg et Lierre.

4. à Turnhout.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Turnhout.

5. à Hasselt.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Hasselt.

6. à Tongres.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Tongres.

7. à Bruxelles.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des deux cantons d'Anderlecht, du canton d'Auderghem, des neuf cantons de Bruxelles, des cantons d'Etterbeek et de Forest, des deux cantons d'Ixelles, des cantons de Jette, de Molenbeek-St-Jean, de Saint-Gilles et de Saint-Josse-ten-Noode, des trois cantons de Schaerbeek, et des cantons d'Uccle et de Woluwe-St-Pierre.

8. à Vilvorde.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons d'Asse, Vilvorde et Zaventem.

9. à Louvain.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Louvain.

10. à Nivelles.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Nivelles.

11. à Bruges.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Bruges.

12. à Courtrai.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Courtrai.

13. à Alost.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des deux cantons d'Alost et du canton de Ninove.

14. à Termonde.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons de Termonde et Wetteren.

15. à Saint-Nicolas.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons de Beveren et de Lokeren et des deux cantons de Saint-Nicolas.

16. à Gand.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Gand.

17. à Liège.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Liège.

18. à Namur.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Namur.

19. à Charleroi.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire de l'arrondissement judiciaire de Charleroi.

Art. 3.

Er wordt een politierechtbank opgericht in de hierna bepaalde plaatsen en rechtsgebieden :

1. te Antwerpen.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Antwerpen.

2. te Mechelen.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Mechelen en Willebroek.

3. te Lier.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Heist-op-den-Berg en Lier.

4. te Turnhout.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Turnhout.

5. te Hasselt.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Hasselt.

6. te Tongeren.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Tongeren.

7. te Brussel.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de twee kantons Anderlecht, van de negen kantons Brussel, van de twee kantons Elsene, van de kantons Etterbeek, Jette en Oudergem, van de drie kantons Schaarbeek en van de kantons Sint-Gillis, Sint-Jans-Molenbeek, Sint-Joost-ten-Node, Sint-Pieters-Woluwe, Ukkel en Vorst.

8. te Vilvoorde.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Asse, Vilvoorde en Zaventem.

9. te Leuven.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Leuven.

10. te Nijvel.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Nijvel.

11. te Brugge.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Brugge.

12. te Kortrijk.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Kortrijk.

13. te Aalst.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de twee kantons Aalst en van het kanton Ninove.

14. te Dendermonde.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Dendermonde en Wetteren.

15. te Sint-Niklaas.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Beveren en Lokeren en van de twee kantons Sint-Niklaas.

16. te Gent.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Gent.

17. te Luik.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Luik.

18. te Namen.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Namen.

19. te Charleroi.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van het gerechtelijk arrondissement Charleroi.

20. à Mons.

Ce tribunal exerce sa juridiction sur le territoire des cantons de Boussu, Colfontaine, Dour, La Louvière, Lens, les premier et second cantons de Mons et le canton de Soignies.

Art. 4.

1. Les sept cantons d'Anvers et les cantons de Berchem, Boom, Borgerhout, Brasschaat, Deurne, Kapellen, Kontich, Merksem et Zandhoven forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Anvers.

2. Les cantons de Heist-op-den-Berg, Lierre, Malines et Willebroek forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Malines.

3. Les cantons d'Herentals, Mol, Westerlo et les premier et second cantons de Turnhout forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Turnhout.

4. Le canton de Beringen, les premier et second cantons de Hasselt, les cantons de Neerpelt et de Saint-Trond forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Hasselt.

5. Les cantons de Bilzen, Bree, Genk, Looz, Maaseik, Maasmechelen, Tongres et Voeren forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Tongres.

6. Les deux cantons d'Anderlecht, les cantons d'Asse et d'Auderghem, les neuf cantons de Bruxelles, les cantons d'Etterbeek, de Forest, de Hal, les deux cantons d'Ixelles, les cantons de Jette, de Kraainem, Meise, de Molenbeek-Saint-Jean, Overijse, Rhode-Saint-Genèse, de Saint-Gilles et de Saint-Josse-ten-Noode, les trois cantons de Schaerbeek, les cantons de Lennik, d'Uccle, de Vilvorde, de Woluwe-Saint-Pierre et de Zaventem forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Bruxelles.

7. Les cantons d'Aarschot, Diest, les premier, deuxième et troisième cantons de Louvain et le canton de Tirlemont forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Louvain.

8. Les cantons de Jodoigne, Nivelles, Tubize et Wavre forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Nivelles.

9. Les premier et second cantons d'Alost, les cantons de Beveren, Lokeren, les premier et second cantons de Saint-Nicolas, les cantons de Termonde, Wetteren et Ninove forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Termonde.

20. te Bergen.

Deze rechtbank heeft rechtsmacht over het grondgebied van de kantons Boussu, Colfontaine, Dour, La Louvière, Lens, het eerste en tweede kanton Bergen en het kanton Zinnik.

Art. 4.

1. De zeven kantons Antwerpen en de kantons Berchem, Boom, Borgerhout, Brasschaat, Deurne, Kapellen, Kontich, Merksem en Zandhoven vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Antwerpen.

2. De kantons Heist-op-den-Berg, Lier, Mechelen en Willebroek vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Mechelen.

3. De kantons Herentals, Mol, Westerlo en het eerste en het tweede kanton Turnhout vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Turnhout.

4. Het kanton Beringen, het eerste en het tweede kanton Hasselt, de kantons Neerpelt en Sint-Truiden vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Hasselt.

5. De kantons Bilzen, Borgloon, Bree, Genk, Maaseik, Maasmechelen, Tongeren en Voeren vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Tongeren.

6. De twee kantons Anderlecht, het kanton Asse, de negen kantons Brussel, de twee kantons Elsene, de kantons Etterbeek, Halle, Jette, Kraainem, Meise, Oudergem en Overijse, de drie kantons Schaerbeek, de kantons Sint-Genesius-Rode, Sint-Gillis, Sint-Jans-Molenbeek Sint-Joost-ten-Node, Lennik, Sint-Pieters-Woluwe, Ukkel, Vilvoorde, Vorst en Zaventem vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Brussel.

7. De kantons Aarschot, Diest, het eerste, het tweede en het derde kanton Leuven en het kanton Tienen vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Leuven.

8. De kantons Geldenaken, Nijvel, Tubeke en Waver vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Nijvel.

9. Het eerste en het tweede kanton Aalst, de kantons Beveren, Lokeren, het eerste en het tweede kanton Sint-Niklaas, de kantons Dendermonde, Wetteren en Ninove vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Dendermonde.

10. Les cantons de Deinze, Eeklo, les premier, deuxième, troisième, quatrième, cinquième, sixième cantons de Gand, les cantons de Merelbeke, Zelzate et Zomergem forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Gand.

11. Les cantons d'Audenarde, Brakel, Grammont, Renaix et Zottegem forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Audenarde.

12. Les premier, deuxième et troisième cantons de Bruges, les premier et second cantons d'Ostende, les cantons de Tielt et de Torhout forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Bruges.

13. Les premier et second cantons d'Ypres et le canton de Poperinge forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Ypres.

14. Les premier et second cantons de Courtrai, les cantons de Harelbeke, Izegem, Menin, Oostrozebeke et Roulers forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Courtrai.

15. Les cantons de Dixmude, Furnes et Nieuport forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Furnes.

16. Les cantons de Hamoir, Hannut et les premier et second cantons de Huy forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Huy.

17. Les cantons de Fléron, Grâce-Hollogne, Herstal, les premier, deuxième, troisième, quatrième et cinquième cantons de Liège, les cantons de Saint-Nicolas, Seraing, Sprimont, Visé et Waremme forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Liège.

18. Les cantons d'Aubel, Eupen, Herve, Limbourg, Malmédy, Sankt-Vith (Saint-Vith), Spa, les premier et second cantons de Verviers forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Verviers.

19. Les cantons d'Arlon, Etalle, Florenville, Messancy et Virton forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Arlon.

20. Les cantons de Durbuy, Houffalize, La Roche-en-Ardenne, Marche-en-Famenne et Vielsalm forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Marche-en-Famenne.

21. Les cantons de Bastogne, Bouillon, Neufchâteau et Saint-Hubert forment un arrondissement judiciaire.

10. De kantons Deinze, Eeklo, het eerste, tweede, derde, vierde, vijfde en zesde kanton Gent en de kantons Merelbeke, Zelzate en Zomergem vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Gent.

11. De kantons Brakel, Geraardsbergen, Oudenaarde, Ronse en Zottegem vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Oudenaarde.

12. Het eerste, tweede en het derde kanton Brugge, het eerste en het tweede kanton Oostende, de kantons Tielt en Torhout vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Brugge.

13. Het eerste en het tweede kanton Ieper en het kanton Poperinge vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Ieper.

14. Het eerste en het tweede kanton Kortrijk, de kantons Harelbeke, Izegem, Menen, Oostrozebeke en Roeselare vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Kortrijk.

15. De kantons Diksmuide, Nieuwpoort en Veurne vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Veurne.

16. De kantons Hamoir, Hannut en het eerste en het tweede kanton Hoei vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Hoei.

17. De kantons Fléron, Grâce-Hollogne, Herstal, het eerste, tweede, derde, vierde en vijfde kanton Luik, de kantons Saint-Nicolas, Seraing, Sprimont, Wezet en Borgworm vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Luik.

18. De kantons Aubel, Eupen, Herve, Limburg, Malmédy, Sankt-Vith, Spa, het eerste en het tweede kanton Verviers vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Verviers.

19. De kantons Aarlen, Etalle, Florenville, Messancy en Virton vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Aarlen.

20. De kantons Durbuy, Houffalize, La Roche-en-Ardenne, Marche-en-Famenne en Vielsalm vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Marche-en-Famenne.

21. De kantons Bastenaken, Bouillon, Neufchâteau en Saint-Hubert vormen een gerechtelijk arrondissement.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Neufchâteau.

22. Les cantons de Beauraing, Ciney, Couvin, Dinant, Florennes, Gedinne, Philippeville, Rochefort et Walcourt forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Dinant.

23. Les cantons d'Andennes, Eghezée, Fosses-la-Ville, Gembloux et les premier et second cantons de Namur forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Namur.

24. Les cantons de Beaumont, Binche, les premier, deuxième, troisième, quatrième et cinquième cantons de Charleroi, les cantons de Châtelet, Chimay, Fontaine-l'Évêque, Seneffe et Thuin forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Charleroi.

25. Les cantons de Boussu, Colfontaine, Dour, Enghien, La Louvière, Lens, les premier et second cantons de Mons et le canton de Soignies forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Mons.

26. Les cantons d'Ath, Comines-Warneton, Mouscron, Péruwelz et les premier et second cantons de Tournai forment un arrondissement judiciaire.

Le siège du tribunal de première instance, du tribunal du travail et du tribunal de commerce est établi à Tournai.

Art. 5.

Aux termes de l'article 104 de la Constitution, il y a une Cour d'appel :

1^o à Anvers, dont le ressort comprend les provinces d'Anvers et de Limbourg;

2^o à Bruxelles, dont le ressort comprend la province de Brabant;

3^o à Gand, dont le ressort comprend les provinces de Flandre orientale et de Flandre occidentale;

4^o à Liège, dont le ressort comprend les provinces de Liège, de Namur et de Luxembourg;

5^o à Mons, dont le ressort comprend la province de Hainaut.

Art. 6.

Le siège de la Cour de cassation est établi à Bruxelles. »

Art. 7.

Dans l'article 305, premier alinéa, du Code judiciaire, les mots « dans le canton désigné par la loi » sont remplacés par les mots « dans un de ces cantons ».

Dispositions transitoires

Art. 8.

Par dérogation à l'article 305 du Code judiciaire, les juges de paix et les greffiers en chef, les greffiers-chef de greffe et les

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Neufchâteau.

22. De kantons Beauraing, Ciney, Couvin, Dinant, Florennes, Gedinne, Philippeville, Rochefort en Walcourt vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Dinant.

23. De kantons Andenne, Eghezée, Fosses-la-Ville, Gembloux en het eerste en het tweede kanton Namen vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Namen.

24. De kantons Beaumont, Binche, het eerste, tweede, derde, vierde en vijfde kanton Charleroi, de kantons Châtelet, Chimay, Fontaine-l'Évêque, Seneffe en Thuin vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Charleroi.

25. De kantons Boussu, Colfontaine, Dour, Edingen, La Louvière, Lens, het eerste en het tweede kanton Bergen en het kanton Zinnik vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Bergen.

26. De kantons Aat, Komen-Waasten, Moeskroen, Péruwelz en het eerste en het tweede kanton Doornik vormen een gerechtelijk arrondissement.

De zetel van de rechtbank van eerste aanleg, van de arbeidsrechtbank en van de rechtbank van koophandel is gevestigd te Doornik.

Art. 5.

Naar luid van artikel 104 van de Grondwet is er een Hof van beroep :

1^o te Antwerpen, waarvan het rechtsgebied de provincies Antwerpen en Limburg omvat;

2^o te Brussel, waarvan het rechtsgebied de provincie Brabant omvat;

3^o te Gent, waarvan het rechtsgebied de provincies Oost-Vlaanderen en West-Vlaanderen omvat;

4^o te Luik, waarvan het rechtsgebied de provincies Luik, Namen en Luxemburg omvat;

5^o te Bergen, waarvan het rechtsgebied de provincie Henegouwen omvat.

Art. 6.

Het Hof van Cassatie houdt zitting te Brussel. »

Art. 7.

In artikel 305, eerste lid, van het Gerechtelijk Wetboek worden de woorden « in het bij de wet aangewezen kanton » vervangen door de woorden « in één van deze kantons ».

Overgangsbepalingen

Art. 8.

Bij afwijking van artikel 305 van het Gerechtelijk Wetboek, kunnen de vrederechters en de hoofdgriffiers, de griffiers-hoof-

greffiers de justices de paix qui, en vertu des dispositions de la présente loi, desservent un autre canton que celui dont ils sont titulaires lors de l'entrée en vigueur de la loi précitée, peuvent continuer à résider dans leur ancien canton, s'ils y avaient leur résidence effective.

Art. 9.

Jusqu'au jour qui sera fixé par le Roi pour l'entrée en vigueur du § 203 de l'article premier de l'Annexe au Code judiciaire :

1° les communes d'Ath et de Frasnes-lez-Anvaing forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Ath.

2° les communes d'Ellezelles, Flobecq et Lessines forment un canton judiciaire dont le siège est établi à Lessines.

3° ces deux cantons font partie de l'arrondissement judiciaire de Tournai.

Art. 10.

Nonobstant les modifications apportées aux limites des cantons judiciaires par la présente loi,

1° les causes régulièrement introduites avant l'entrée en vigueur de ces modifications, seront continuées devant la juridiction qui en est saisie.

2° les notaires et les huissiers de justice en fonction pourront continuer à titre personnel, à instrumenter dans leur ancienne circonscription.

Art. 11.

La présente loi entre en vigueur à une date à fixer par le Roi.

Donné à Bruxelles, le 18 avril 1986.

BAUDOUIN.

PAR LE ROI :

Pour le Ministre de la Justice, absent,
Le Ministre des Travaux publics,

L. OLIVIER

den van de griffie en de griffiers van de vredegerichten die, krachtens de bepalingen van de huidige wet, een ander kanton bedienen dan datgene waarvan zij titularis zijn bij de inwerking-treding van voornoemde wet, verder verblijven in hun vroeger kanton, indien zij daar hun werkelijke verblijfplaats hadden.

Art. 9.

Tot een door de Koning te bepalen datum voor de inwerking-treding van § 203 van artikel 1 van het Bijvoegsel bij het Gerechtelijk Wetboek :

1° vormen de gemeenten Aat en Frasnes-lez-Anvaing een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Aat.

2° vormen de gemeenten Elzele, Lessen en VLoesberg een gerechtelijk kanton; de zetel van het gerecht is gevestigd te Lessen.

3° deze twee kantons maken deel uit van het gerechtelijk arrondissement Doornik.

Art. 10.

Niettegenstaande de wijzigingen die aan de grenzen van de gerechtelijke kantons door deze wet worden aangebracht,

1° worden de zaken die ingeleid zijn vóór het van kracht worden van die wijzigingen, verder behandeld voor het rechtscollege waarbij zij aanhangig zijn.

2° mogen de notarissen en gerechtsdeurwaarders die in functie zijn onder persoonlijke titel in hun vroeger ambtsgebied blijven instrumenteren.

Art. 11.

Deze wet treedt in werking op een door de Koning vast te stellen datum.

Gegeven te Brussel, 18 april 1986.

BOUDEWIJN.

VAN KONIGSWEGE :

Voor de Minister van Justitie, afwezig,
De Minister van Openbare Werken,

L. OLIVIER